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SAFETY INSTRUCTIONS

To reduce the risk of fire or other damage, read this safety guide carefully
and in its entirety before using this appliance.

* DO NOT USE THIS APPLIANCE BEFORE YOU READ THE
INSTRUCTIONS FOR USE

* DO NOT PLACE ITEMS ON OR AGAINST THIS APPLIANCE

* DO NOT KEEP CHEMICALS, FLAMMABLE MATERIALS OR
SPRAY CANS NEAR THIS APPLIANCE

e DO NOT USE THIS APPLIANCE INDOORS

* DO NOT ALLOW FATS/OILS, ASHES OR UNBURNT FUEL TO
BUILD UP IN THE APPLIANCE BETWEEN PERIODS OF USE.

¢ WARNING: the pizza oven parts can be very hot!

¢ Only for outdoors use. Never use the pizza oven in enclosed, covered
rooms.

e Keep children and pets away from the appliance at all times.

e Do not move the appliance during use.

e Turn off the gas supply at the gas cylinder after using the appliance.

¢ Do not modify the appliance.

e Sealed original parts from the manufacturer may not be modified by the user.
e Always wear barbecue gloves when handling hot components.

* Do not store the appliance indoors unless the gas cylinder is disconnected.
If the appliance is left unused for an extended period, it should be removed
and stored in its original packaging in a dry storage place.

Note: the gas cylinder must always be stored outdoors in a place with good
ventilation. A disconnected gas cylinder must not be stored in a building,
garage or other enclosed area! Gas cylinders must be stored standing
outdoors in a place inaccessible to children.

e CAUTION: Cleaning and maintenance must be carried out only when the
oven has completely cooled and when the gas cylinder is disconnected.



¢ Never allow clothing or other flammable material to come into contact with
or get too close to the burner or any hot surface until the appliance has
cooled. The material can ignite and cause serious injury.

e Certain synthetics are highly flammable and should not be worn when using
the oven. Loose garments or sleeves should not be worn when using the
oven.

¢ The underside of the oven also reaches high temperatures. Do not place the
pizza oven on plastic tables or other combustible surfaces, tablecloths or
similar.

e The pizza oven is not intended for use on boats, in motor homes or
caravans.

e Do not modify the pizza oven as it may cause personal injury or product
damage.

e Unauthorised modifications to the pizza oven will also result in the lapse of
the warranty.

e There must be nothing overhanging the pizza oven, such as trees or roofing
structures.

LEAK TEST:

e CHECK ALL GAS CONNECTIONS, CONNECTIONS AND JOINS ON THE
APPLIANCE BEFORE USE: Although the gas connections of the appliance
have been tested for leakage before packing and shipping, a complete test
must be performed at the installation site. If at any point you can smell gas,
stop using the pizza oven immediately and check the entire system for leaks.
Make a solution with a drop of liquid dishwashing detergent and a little
water. You will need a spray bottle, brush or cloth to apply the solution to the
fittings. Apply the soap solution to all gas fittings. There will be soap bubbles
in the places where there is a leak. If there is a leak, turn off the gas supply
immediately and tighten the leaking elements. Perform a leak test every time
you change the gas tank, or after an extended period of time when the oven
has not been in use.

e Make sure that the valve is properly positioned. Make sure the hose is not
damaged.

IMPORTANT: if the gas leakage cannot be stopped, turn off the gas supply
and contact customer service.

WARNING: NEVER turn on the burners while gas leak checks are carried out.

NOTE: since some test solutions, including soapy water, may cause rust, all
connections must be rinsed with water once the leak test is completed.



Gas cylinder connection:

® The gas supply or hose must comply with applicable requirements and must
be regularly examined and replaced as necessary. The hose must comply
with the EN16436 standard. The regulator must comply with the EN16129
standard.

DANGER: Do not use an adjustable pressure regulator (such as the type used

for weed burners). Risk of explosion or combustion.

e The nominal output (gas pressure) should be 37 mbar.

e Worn or damaged hoses should be replaced. Check that the hose is not
squeezed, split or in contact with the pizza oven, excepted at the place
where it is connected.

¢ In some regions, the hose and regulator may not be supplied with the
appliance.

e The hose for the appliance should not exceed 1.5 m.

e Connect the gas cylinder to the oven using the hose and regulator. Carefully
tighten the nuts, but do not overtighten or twist. Be careful not to get to
damage the regulator fittings. Make sure that ALL valves/buttons on the
oven are on Off-position before opening the gas cylinder.

¢ The regulator hose must be kept at a distance from sharp objects and heat
sources.

¢ Before replacing the gas cylinder: make sure the gas is turned off before
disconnecting the hose and regulator from the bottle (not from the oven
itself).

¢ Replace the flexible hose according to applicable national guidelines.

¢ Do not use a LPG cylinder that exceeds a maximum width of 310 mm and
570 mm height.

Leak tests: Once the hose and regulator are fitted and secured according to
the instructions, the gas can be turned on. Then spray the joints with a water/

soap mixture to check for any leaks.
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NOTE: Make sure the gas cylinder is fully shielded from the oven.

Gas cylinder disconnection:

¢ When disconnecting gas cylinder: Make sure the oven on/off button is
turned to the OFF position. Make sure the cylinder valve is in the closed
position. Disconnect the regulator assembly from the gas cylinder and
remove it. Be sure to keep the gas cylinder at least one metre from the oven
to avoid risk of ignition.
e Requirements/rules for regulator and hose: the regulator used with your gas
burner oven must be CE-approved and comply with applicable requirements
and regulations. 5



Batteries:

¢ Dispose of batteries responsibly and keep them out of the reach of children
in case they swallow them. If a child swallows a battery, contact a doctor
immediately!

¢ Do not mix old batteries with new ones. This can cause batteries to overheat
and leak.

* Non-rechargeable batteries should not be placed in a charger.

¢ Do not take apart, squeeze, puncture or damage batteries in any way. This
can result in fractures or leaks.

e Maintain the durability of batteries by turning off the appliance and
unplugging batteries when the appliance is not used — or expected to be
used — for an extended period of time.

e Use the specific battery type (4 x AA batteries).

e Insert the batteries correctly. Make sure the poles (- and +) of the batteries
are turned the right way.

e Remove exhausted batteries from the appliance immediately and dispose of
them securely and correctly according to regulations.



Please note: Injector size (nozzle marking) is stamped on the sides of the hexagon.
(105 = @1.05mm injector)

B(EéngqlTi:I%UélsE’ Butane at (28~30)
GY, CZ LT, SK, CH, 8.5kw 1 1.47 | 3+(28~30/37) mbag;::g:rne at
SI, LV, PL
LU, NL, DK, Fl, SE,
CY.CZ, EE, LT, MT, Butane, propane and
SK, SI.BG, IS, NO, 8.5kw 1 1.47 1 3B/P(30) a mixture of these at
TR, HR, RO, IT, 30 mbar
HU, LV
Butane, propane and
AT, DE, CH, LU, SK 8.5kw 1 1.26 1 3B/P(50) a mixture of these at
50 mbar
B(.EéFg;:;T;D#UI’EISE’ Butane at (28~30)
CY, OZ, LT, SK, CH, 9.2kw 2 1.47/0.4 13+(28~30/37) mbag7Pr:c1Jg:rne at
SI, LV, PL
LU, NL, DK, FI, SE,
CY.CZ, EE, LT, MT, Butane, propane and
SK, SI.BG, IS, NO, 9.2kw 2 1.47/0.4 1 3B/P(30) a mixture of these at
TR, HR, RO, IT, 30 mbar
HU, LV
Butane, propane and
AT, DE, CH, LU, SK 9.2kw 2 1.26/0.35 1 3B/P(50) a mixture of these at
50 mbar

Dimensions

750 x 650 x 440

750 x 650 x 440

Weight NW/GW

25.1/31.9

26.8/33.6

PIN CODE: 2531DM-0110

PIN CODE: 8504DN-0034




The pizza oven is intended exclusively for outdoor use and may only be used
in a well-ventilated place, away from combustible materials.

NEVER use the pizza oven indoors, in garages, porches, sheds or other
enclosed areas. The pizza oven is not intended for use on boats, in motor
homes or caravans and may not be placed near or below any surface which
may burn or is heat sensitive. Do not block air supply and combustion around
the pizza oven when in use. Adequate ventilation is necessary for the safe
and proper function and efficiency of the pizza oven. It is also safer for the
user and others in the area where the pizza oven is used. The pizza oven must
NEVER be used in enclosed, covered spaces.

As illustrated below, the pizza oven must be installed outdoors in a place
where it is open on at least two sides or from above. Importantly, with a
possible gas leak, there is a possibility that the gas could get out and away so
that an explosion does not occur.

Example 1

T

Example 2

Example 3




Assembly: Single burner

1. Unscrew the electronic ignition cover and insert an AA battery. Note the (+) and
(-) markings in the battery compartment. Screw the cover back into place.

Electronic ignition
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2. Unfold the legs completely and then turn over the pizza oven
(note that it weighs up to 25.1 kg).

4. Make sure the burner button is in the OFF position before connecting the gas hose.
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ct the gas hose to the pizza oven

5. Conne
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Assembly: Two burners with the rotating pizza stone

1. Unscrew the electronic ignition cover and insert an AA battery. Note the (+) and (-)
markings in the battery compartment. Screw the cover back into place. Open the
battery compartment. Insert four new AA batteries and place the batteries so that
(+) and (-) are in the right direction in accordance with the indications.

Close the battery compartment.

Battery compartment Electronic ignition

&

DC power 0
supply, round - ‘é‘?f‘

input \

AA battery/
DC1.5V x 4

AA battery/DC1.5V x 1

é_/“'

e
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2. Unfold the legs completely and then turn over the pizza oven
(note that it weighs up to 26.8 kg).

3. Remove the packaging from the pizza stone and fit to the turnable.

ON OFF

Inspection hole for visual inspection of the booster burner flame.
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4. Make sure the burner buttons are in the OFF position before connecting the gas hose.

I —
| 0,0 pCESHE
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Button for

main burner ~ Button for

rotation of

5. Connect the gas hose to the pizza oven.




USE OF THE PIZZA OVEN / IGNITION GUIDE

When the regulator is properly connected, the gas can be turned on.

ETNA FERMO - single burner

To ignite the burner: depress and turn the on/off button slowly counter-clockwise until
you hear a click and the burner ignites. This will take about 8-0 seconds, as the gas
has to travel through the burner pipe to the oven. Keep holding the on/off button in

for 10 seconds after ignition and then release the button. Set the burner as desired. If
the burner does not turn on, leave the button in the OFF position and wait five minutes
before trying again.

ETNA ROTANTE - two burners

To ignite the burner: depress and turn the on/off button slowly counter-clockwise until
you hear a click and the burner ignites. This will take about 8-10 seconds, as the gas
has to travel through the burner pipe to the oven. Keep holding the on/off button in for
10 seconds after ignition and then release the button. Set the burner as desired. Press
the middle button to set the pizza stone rotating. If the burner does not turn on, leave
the button in the OFF position and wait five minutes before trying again.

WARNING: Do not leave the rotation button activated for an extended period of
time without the turntable running, as this may cause damage to the pizza stone.

Symbol Description

n Main burner

Boost
burner

Turntable
rotation
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CLEANING AND MAINTENANCE
Exterior:

e Make sure the pizza oven has cooled down and is safe to touch before cleaning
the outside.

¢ Painted parts as well as plastic surfaces can be cleaned with mild soapy water
and a clean cloth (do not use scouring or grease removal products or scouring
pad).

e |t is recommended to first test the detergent on a smaller area of the appliance.
NEVER use paint diluters or similar solvents and NEVER pour cold water over
warm surfaces.

e Wipe with a cloth.

Inside:

* Make sure the pizza oven has cooled down and is safe to touch before cleaning
the inside.

¢ The pizza oven can be cleaned inside with a little mild soapy water and a soft
cloth or sponge.

¢ To clean any stubborn dirt or grease, use a little baking soda on a wet sponge.
Do not use scouring agents.

Pizza Stone:

e The pizza stone is intended exclusively for use in the Witt pizza oven, it is not
intended for use over an open fire.

e The pizza stone should only be cleaned with water. Soap will leave soap
residue in the joints of the stone.

e The pizza stone is fragile and can break if it is knocked or dropped.

e The pizza stone gets very hot during use and stays warm for a long time after
use.

* NEVER cool the stone down with water when the stone is hot as it can crack
and break.

e After cleaning the stone with water, allow it to dry thoroughly before use.

16



TROUBLESHOOTING

The burner will not ignite:

The gas valve is not on.

Turn on the valve.

The gas cylinder is empty.

Replace the gas cylinder with a new one.

The ignition button doesn’t work.

Check the battery.

There is no spark on ignition.

Contact the service centre

The flame of the burner is irregular:

The flame burns inside the burner (whispering sound).

Turn off the burner and let it cool down. Then try to ignite
once more.

The regulator is defective.

Contact the service centre

Injector is partially blocked.

Clean the injector with a toothbrush. Don’t drill out and don’t
use wire/steel wire to remove blockages. Contact the service
centre

Gas leak between joints:

Connections are loose.

Tighten loose connections (do not overtighten) and conduct a
pressure leak test using soapy water
(see the instructions ‘Leak test’ page 4.

The hose is damaged.

Replace the hose. (Contact service centre).

The gas valve is faulty.

Contact the service centre

Connections/joints are damaged.

Contact the service centre

The pizza stone does not rotate:

The pizza stone does not rotate.

Make sure that the cable from the power adapter is
connected correctly and that the power is turned on.

Make sure that the batteries are inserted correctly into the
battery compartment.

Check that the batteries are fully charged and replace them
if necessary.

The pizza stone is damaged.

Contact the service centre

Button/contact or cables are damaged.

Contact the service centre

17




Dimensions (mm) 750 x 650 x 440 750 x 650 x 440
Weight NW/GW 25.1/31.9 26.8/33.6
Adapter f(?r the swivel plate/ N/A 2.5 rpm
pizza stone

Power supply only applicable to Rotante:

Model: GA-0301000V

Power supply connector type is

EUR Input: AC 100~240V ~50/60Hz 0.6A DC005 / 5.5°2.1 pin
Output: 3.0V 1000mA
Model: GA-0301000Y
Input: AC 100~240V ~50/60Hz 0.6A Power supply connector tvoe is
UK Output: 3.0V 1000mA PPl yP

DCO005 / 5.5*2.1 pin




WARRANTY AND SERVICE

IMPORTANT

The warranty includes materials and wages. When contacting the service
department, please provide the name, serial number of the product, and
complete the service form at https://service.witt.dk/service/da/other/service.
aspx. This information can be found on the type sign. Write down the
information in these instructions so that you have them at hand. This makes it
easier for the service technician to find the correct spare parts.

During the warranty period, your pizza oven will be repaired by the Witt
Authorised Service Centre, provided your pizza oven is delivered to and
collected from the service centre, see the terms and conditions below.

WARRANTY

Two years

THE WARRANTY DOES NOT COVER:

. Faults and damage that are not due to manufacturing or material issues

. Normal, reasonable wear and tear (e.g., heat discolouring of grate/plates).

. Product damage caused by pests.

. If unoriginal spare parts are used.

. If the instructions in the user’s manual have not been followed.

. If the device has not been set up/assembled as specified in the instructions
. If non-professionals have installed or repaired the product.

~NOoO O WN =

TRANSPORT DAMAGE

If the product is damaged during transport and this is only discovered when
the retailer delivers the product to the customer, this is exclusively a matter
between the customer and the retailer. In cases where customers have
transported the product themselves, the supplier shall not be liable for any
potential damage during transport. Any damage caused during transport must
be reported immediately and no later than 24 hours after the product has been
delivered. If not, the customer’s claim will be rejected.

19



COMMERCIAL PURCHASES

Commercial purchases are all purchases of devices that are not intended to
be used in private households but instead intended to be used for commercial
purposes (in restaurants, cafés, canteens, etc.) or intended to be hired out or
otherwise used by multiple users in turn.

There is no warranty offered for commercial purchases, as this product is only
intended for regular household use.

All requests for service:
EMAIL: service@witt.dk

See more at: www.witt.dk

20
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BEZPECNOSTNi POKYNY

Abyste snizili riziko pozaru nebo jiného poskozeni, prectéte si pred pouzi-
tim tohoto spotiebice peclivé a upiné tuto bezpecénostni prirucku.

- NEPOUZIVEJTE TENTO SPOTREBIC, DOKUD S| NEPRECTETE
NAVOD K POUZITI

- NEPOKLADEJTE PREDMETY NA TENTO SPOTREBIC NEBO K
NEMU

- NEUCHOVAVEJTE V BLi{ZKOSTI TOHOTO SPOTREBICE
CHEMIKALIE, HORLAVE MATERIALY ANI NADOBY SE SPREJI

- NEPOUZIVEJTE TENTO SPOTREBIC V INTERIERU

- NEDOVOLTE, ABY SE VE SPOTREBICI MEZI JEDNOTLIVYMI
OBDOBIMI POUZIVANi HROMADILY TUKY/OLEJE, POPEL NEBO
NESPALENE PALIVO.

- VAROVANI: &asti pece na pizzu mohou byt velmi horké!

- Pouze pro venkovni pouziti. Pec na pizzu nikdy nepouzivejte v uzavrenych,
krytych mistnostech.

- Déti a doméci zvifata udrzujte v neustalé blizkosti spotrebice.

- Béhem pouzivani spotrebi¢ nepremistujte.

- Po pouziti spotfebi¢e uzavrete privod plynu na plynové lahvi.

- Spotrebi¢ neupravuijte.

- ZapecCeténé originalni dily od vyrobce nesmi uzivatel upravovat.

- Pfi manipulaci s horkymi sou¢astmi vzdy pouzivejte grilovaci rukavice.

¢ Neskladujte spotfebi€ v interiéru, pokud neni plynova lahev odpojena. Pokud

je spotfebic¢ deldi dobu nepouzivan, mél by byt vyjmut a ulozen v pvodnim
obalu na suchém misté.

Poznamka: plynova lahev musi byt vzdy ulozena venku na misté s dobrym
vétranim. Odpojena plynova lahev se nesmi skladovat v budoveé, garazi nebo
jiném uzavieném prostoru! Plynové lahve musi byt skladovany ve stoje venku
na misté nepfistupném détem.

- POZOR: Cisténi a Gidrzba se smi provadét pouze po tplném vychladnuti
trouby a po odpojeni plynové lahve.
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- Nikdy nedovolte, aby se odév nebo jiny hoflavy materidl dostal do kontaktu
s hofakem nebo jakymkoli horkym povrchem nebo se k nim pfili§ pfiblizil,
dokud spotfebi¢ nevychladne. Material se mdze vznitit a zpUsobit vazné
zranéni.

- Nékteré syntetické materidly jsou vysoce hoflavé a pfi pouzivani trouby by
se nemély nosit. Pfi pouzivani trouby by se nemély nosit volné odévy nebo
rukavy.

- Vysokych teplot dosahuje i spodni ¢ast trouby. Pec na pizzu nestavte na
plastové stoly nebo jiné horlavé povrchy, ubrusy apod.

- Pec na pizzu neni uréena pro pouziti na lodich, v obytnych automobilech
nebo karavanech.

- Pec na pizzu neupravujte, protoze by mohlo dojit ke zranéni osob nebo
poskozeni vyrobku.

- Neopravnéné Upravy pece na pizzu maji rovnéz za nasledek zanik zaruky.

- Nad peci na pizzu nesmi viset nic, napfiklad stromy nebo stfesni konstrukce.

ZKOUSKA TESNOSTI:

- PRED POUZITIM ZKONTROLUJTE VSECHNY PLYNOVE PRIPOJKY, SPOJE
A SPOJE NA SPOTREBICI: Prestoze plynové pfipojky spotrebice byly pred
zabalenim a pfepravou otestovany na tésnost, je nutné provést kompletni
zkousku na misté instalace. Pokud kdykoli ucitite plyn, okamzité prestarite
pec na pizzu pouzivat a zkontrolujte cely systém, zda neunika. Pripravte
roztok z kapky tekutého prostfedku na myti nadobi a trochy vody. K nanaseni
roztoku na kovani budete potfebovat rozprasovac, stétec nebo hadfrik.
Naneste mydlovy roztok na vSechny plynové armatury. V mistech uniku se
objevi mydlové bubliny. Pokud dojde k uniku, okamzité vypnéte pfivod plynu
a utésnéte netésné prvky. Zkouska tésnosti provedte pfi kazdé vymeéné
plynové nadrze nebo po delsi dobé, kdy se trouba nepouzivala.

- Zkontrolujte, zda je ventil spravné umistén. Ujistéte se, ze hadice neni
poskozena.

DULEZITE: pokud nelze Unik plynu zastavit, vypnéte pfivod plynu
a kontaktujte zakaznicky servis.

VAROVANI: NIKDY nezapinejte hoidky b&hem kontroly t&snosti plynu.
POZNAMKA: vzhledem k tomu, Ze nékteré zkusebni roztoky, véetné mydlové

vody, mohou zpUsobit korozi, je tfeba po dokonéeni zkousky tésnosti véechny
spoje oplachnout vodou.
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Pripojeni plynové lahve:

¢ Pfivod plynu nebo hadice musi splfiovat platné pozadavky a musi byt
pravidelné kontrolovany a v pfipadé potfeby vyménovany. Hadice musi
splfiovat pozadavky normy EN16436. Regulator musi splfiovat pozadavky
normy EN16129.

NEBEZPECI: Nepouzivejte nastavitelny regulator tlaku (napf. typ pouzivany

u hotaku na travu). Nebezpedi vybuchu nebo vzniceni.

- Jmenovity vykon (tlak plynu) by mél byt 37 mbar.

- Opotrebované nebo poskozené hadice je tfeba vyménit. Zkontrolujte, zda
neni hadice zmacknutd, rozdélena nebo v kontaktu s peci na pizzu, kromé
mista, kde je pfipojena.

- V nékterych oblastech nemusi byt hadice a regulator dodavany se
spotrebi¢em.

- Hadice spotrebi¢e by neméla presahnout 1,5 m.

- Pripojte plynovou lahev k troubé pomoci hadice a regulatoru. Matice
peclivé utahnéte, ale nepretacejte je ani neotacejte. Davejte pozor, abyste
neposkodili Sroubeni regulatoru. Pfed otevienim plynoveé lahve se ujistéte, ze
jsou VSECHNY ventily/tlagitka na troubé v poloze Vypnuto.

- Hadice regulatoru musi byt v dostate¢né vzdalenosti od ostrych predmétl a
zdroju tepla.

- Pfed vyménou plynové lahve: pfed odpojenim hadice a regulatoru od lahve
(nikoli od samotné trouby) se ujistéte, Ze je plyn vypnuty.

- Vyménite ohebnou hadici podle platnych narodnich smérnic.

- Nepouzivejte lahev na LPG, ktera presahuje maximalni Sitku 310 mm a vysku
570 mm.

Zkousky tésnosti: Po nasazeni a upevnéni hadice a regulatoru podle ndvodu
Ize zapnout plyn. Poté spoje postrikejte smési vody a mydla a zkontrolujte, zda

nedochdzi k netésnostem. .

SM0mm

M=

@310mem

POZNAMKA: Ujistéte se, Ze je plynova ldhev zcela odstinéna od trouby.
Odpojeni plynové lahve:

- Pfi odpojovani plynové lahve: Ujistéte se, Ze je tlacitko zapnuti/vypnuti trouby
nastaveno do polohy VYPNUTO. Zkontrolujte, zda je ventil valce v uzaviené
poloze. Odpojte regulator od plynové lahve a vyjméte jej. Dbejte na to, aby
plynova lahev byla od trouby vzdalena alespon jeden metr, abyste predesli
riziku vzniceni.

- Pozadavky/pravidla pro regulétor a hadici: Regulator pouzivany s plynovou
troubou s hofakem musi byt schvalen CE a musi splfiovat platné pozadavky
a predpisy.
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Baterie:

- Baterie likvidujte zodpovédné a uchovavejte je mimo dosah déti pro pfipad,
ze by je spolkly. Pokud dité spolkne baterii, okamzité kontaktujte lékare!

- Nemichejte staré baterie s novymi. To mlze zpUsobit prehtati a vyteceni
baterie.

- Nenabijeci baterie by se nemély vkladat do nabijecky.

- Baterie nerozebirejte, nemackejte, nepropichujte ani nijak neposkozujte. To
muUze vést k prasklinam nebo netésnostem.

- Udrzujte Zivotnost baterii tim, Ze vypnete spotrebi¢ a odpojite baterie, pokud
se spotrebi¢ delsi dobu nepouziva nebo se neoCekava, ze se bude pouzivat.

- Pouzijte specificky typ baterii (4 x AA baterie).

- Vlozte spravné baterie. Zkontrolujte, zda jsou pdly (- a +) baterii otoceny
spravnym smérem.

- Vybité baterie okamzité vyjméte ze spotiebice a bezpecné a spravné je
zlikvidujte v souladu s predpisy.
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Upozornéni: Velikost vstfikovace (oznaceni trysky) je vyrazena po stranach Sestihranu.
(105 = vstfikova¢ @1,05 mm)

"G, G, PT. 5, Butan pfi (28~30)
OY. 07 LT SK,CH, | 8:5kw 1 1.47 | 3+(28~30/37) mba;/7Pr|;]obpaarn pfi
SI, LV, PL
LU, NL, DK, FI, SE,
L Butan, propan a jejich
SK, SI.BG, IS, NO, 8.5kw 1 1.47 1 3B/P(30) smésp Fip30 mé)allr
TR, HR, RO, [T, p!
HU, LV
AT, DE, CH, LU, SK | 8.5kw 1 1.26 1 3B/P(50) Butan, propan a jejich
smés pfi 50 mbar
o, GR P 8. Butan pfi (28~30)
CY, CZ. LT, SK, CH. 9.2kw 2 1.47/0.4 13+(28~30/37) mba:rs/7Pr:10bpaarn pfi
S, LV, PL
LU, NL, DK, FI, SE,
K Gae N, Butan, propan a jejich
SK, SI.BG, IS, NO, | 9.2kw 2 1.47/0.4 1 3B/P(30) Smé’sp ﬁp30 ml]) ;r
TR, HR, RO, IT, pi
HU, LV
AT, DE, CH, LU, SK 9.2kw 2 1.26/0.35 1 3B/P(50) B”ta“J propan a jejich
smés pfi 50 mbar

Rozméry

750 x 650 x 440

750 x 650 x 440

Hmotnost NW/GW

25.1/31.9

26.8/33.6

PIN CODE: 2531DM-0110
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Pec na pizzu je ur€ena vyhradné pro venkovni pouziti a smi se pouzivat pouze
na dobfe vétraném misté, mimo dosah hoflavych materiald.

Pec na pizzu NIKDY nepouzivejte uvnitf, v garazich, na verandach,

v pfistfescich nebo jinych uzavienych prostorach. Pec na pizzu neni uréena
pro pouziti na lodich, v obytnych automobilech nebo karavanech a nesmi

byt umisténa v blizkosti nebo pod jakymkoli povrchem, ktery by mohl horet
nebo je citlivy na teplo. Neblokujte pfivod vzduchu a spalovani v okoli pece na
pizzu, kdyz je v provozu. Pro bezpe€nou a spravnou funkci a ucinnost pece na

a ostatni osoby v okoli, kde se pec na pizzu pouziva. Pec na pizzu se NIKDY
nesmi pouzivat v uzavrenych, krytych prostorach.

Jak je znazornéno na obrazku nize, pec na pizzu musi byt instalovana venku
na misté, kde je oteviena alespori ze dvou stran nebo shora. DileZité je, Ze pfi
pfipadném uniku plynu existuje moznost, Ze se plyn dostane ven a pry¢, takze
nedojde k vybuchu.

Priklad 1

I

Priklad 2 "

Otevfeno na obou -~
strana’cﬁ/"

% 7 1__\] Priklad 3
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Montaz: Jeden horak

1. OdSroubuijte kryt elektronického zapalovani a vlozte baterii AA. VSimnéte si
znacek (+) a (-) v prostoru pro baterie. PriSroubujte kryt zpét na misto.

Elektronické zapalovani

——,

I
I
\'.

Baterie AA/DC1,5V x 1

8 P

¢
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2. Uplné rozlozte nohy a poté pec na pizzu otodte (uvédomte si, e vazi az 25,1 kg).

4. Pred pfipojenim plynové hadice se ujistéte, ze je tlaCitko hoféku v poloze VYPNUTO.

] q O fi 11

| Tlagitko hlavniho hofaku
L)

N ri
"
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pizzu.

u hadici k peci na

5. Pripojte plynovo




«/

Montaz: Dva horaky s otoénym kamenem na pizzu

1.

Odsroubuijte kryt elektronického zapalovani a viozte baterii AA. VSimnéte si znacek
(+) a (-) v prostoru pro baterie. PriSroubujte kryt zpét na misto. Otevrete pfihradku
na baterie. VloZte ¢tyfi nové baterie AA a umistéte je tak, aby byly (+) a (-) ve
spravném smeru v souladu s Udaji. Zavrete pfihradku na baterie.

Prihradka na baterie  Elektronické zapalovani

Napéjeni stej- é_‘\
nosmé&rnym - ‘\f‘
proudem, kulaty \ i
vstup
Baterie AA/
DC1,5V x4

Baterie AA/DC1,5V x 1

Vol

(%o
(ot

e
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2. Uplné rozlozte nohy a poté pec na pizzu otoéte (uvédomte si, Ze vazi az 26,8 kg).

3. Odstrante obal z kamene na pizzu a umistéte kamen na pizzu na oto¢nou desku.

Kontrolni otvor — k vizudlni kontrole plamene pomocného horaku.
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4. Pred pfipojenim plynové hadice se ujistéte, Ze jsou tlacitka hofakd v poloze VYPNUTO.

0
AR Y

Tlacitko pro

hlavni ho‘;a’k Tlacitko . Tia-
pro otaceni  Citko pro

kamene na Spodni horék ,

pizzu

5. Pripojte plynovou hadici k peci na pizzu.




POUZiVANI PECE NA PIZZU / NAVOD K ZAPALENI

Po spravném pfipojeni regulatoru Ize zapnout plyn.

ETNA FERMO - jeden horak

Zapaleni horaku: stisknéte a pomalu otacejte tlacitkem zapnuti/vypnuti proti sméru
hodinovych ruci¢ek, dokud neuslysite cvaknuti a horak se nezapali. To trva priblizné
8-10 sekund, protoze plyn musi projit potrubim hofaku do trouby. Po zapnuti podrzte
tlagitko zapnuti/vypnuti po dobu 10 sekund a poté tlacitko uvolnéte. Nastavte horak
podle potfeby. Pokud se hofak nezapne, nechte tlacitko v poloze VYPNUTO a pockejte
pét minut, nez se o to pokusite znovu.

ETNA ROTANTE - dva horaky

Zapaleni horaku: stisknéte a pomalu otacejte tlacitkem zapnuti/vypnuti proti sméru
hodinovych rucic¢ek, dokud neuslysite cvaknuti a hofak se nezapali. To trva asi 8-10
sekund, protoZe plyn musi projit potrubim hofaku do trouby. Po zapnuti podrzte
tlagitko zapnuti/vypnuti po dobu 10 sekund a poté tlac¢itko uvolnéte. Nastavte horak
podle potreby. Stisknutim prostfedniho tlacitka nastavte otaceni kamene na pizzu.
Pokud se horék nezapne, nechte tlacitko v poloze VYPNUTO a pockejte pét minut,
neZ se o to pokusite znovu.

VAROVANI: Nenechavejte tlacitko otaceni aktivované delSi dobu, aniz by byl
otocny talif v provozu, protoze by mohlo dojit k poSkozeni pizza kamene.

Symbol Popis

((i) Pomocny

%4

s horak

Otocny
horak
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CISTENIi A UDRZBA
Venku:

- Pred cisténim vnéjsi Casti se ujistéte, ze pec na pizzu vychladla a je bezpe¢na na
dotek.

- Lakované dily i plastové povrchy Ize Eistit jemnou mydlovou vodou a €istym
hadfikem (nepouzivejte pfipravky na drhnuti nebo odstranovani mastnoty ani
draténku).

- Doporucujeme nejprve vyzkouSet praci prostfedek na mensi ploSe spotrebice.
NIKDY nepouzivejte fedidla na barvy nebo podobna rozpoustédla a NIKDY
nelijte studenou vodu na teplé povrchy.

- Otrete je hadrikem.

Uvniti:

- Pred cCisténim vnitfniho prostoru se ujistéte, Zze pec na pizzu vychladla a je
bezpelna na dotek.

- Pec na pizzu Ize uvnitf Cistit trochou jemné mydlové vody a mékkym hadfikem
nebo houbickou.

- Chcete-li vygistit odolnou Spinu nebo mastnotu, pouzijte trochu jedlé sody na
mokré houbé. Nepouzivejte draténky.

Kamen na pizzu:

- Kdmen na pizzu je uréen vyhradné pro pouziti v peci na pizzu Witt, neni urCen
pro pouziti na otevieném ohni.

- Kdmen na pizzu Cistéte pouze vodou. Mydlo zanechava ve sparach kamene
zbytky mydla.

- Kdmen na pizzu je kfehky a pfi narazu nebo padu se mize rozbit.

- Kdmen na pizzu se béhem pouzivani velmi zahfiva a po pouZziti zlstava dlouho
teply.

- NIKDY neochlazujte kdmen vodou, kdyz je horky, protoZze mdze prasknout
a zlomit se.

- Po ocisténi kamene vodou jej pfed pouZitim nechte dikladné vyschnout.
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Horak se nezapali:

Plynovy ventil neni zapnuty. Zapnéte ventil.

Plynova lahev je prazdna. Vymérite plynovou lahev za novou.
Tlagitko zapalovani nefunguije. Zkontrolujte baterii.

Pfi zapalovani nedochazi k jiskreni. Kontaktujte servisni stfedisko

Plamen horaku je nepravidelny:

Plamen hofi uvnitt hofaku (sycivy zvuk). Vypnéte hotak a nechte ho vychladnout. Poté zkuste znovu
zapalit.

Regulator je vadny. Kontaktujte servisni stfedisko

Vstiikovac je ¢astecné zablokovany. Vycistéte vstrikovac zubnim kartackem. Nevrtejte a

nepouzivejte k odstranéni ucpani drat/ocelové lanko.
Kontaktujte servisni stfedisko

Unik plynu mezi spoji:

Spoje jsou uvolnéné. Utahnéte uvolnéné spoje (nepretézuijte je) a provedte
tlakovou zkousku tésnosti pomoci mydlové vody
(viz pokyny ,Zkouska t&snosti“ strana 23

Hadice je poskozena. Vymérite hadici. (Kontaktni servisni stredisko).
Plynovy ventil je vadny. Kontaktujte servisni stfedisko
Jsou poskozené spoje/spoje. Kontaktujte servisni stfedisko

Kamen na pizzu se neotaci:

Kémen na pizzu se neotaci. Zkontrolujte, zda je kabel od napéjeciho adaptéru spravné
pfipojen a zda je zapnuto napéjeni.
Zkontrolujte, zda jsou baterie spravné viozeny do pfihradky

na baterie.
Zkontrolujte, zda jsou baterie pIné nabité, a v pfipadé potreby
je vymérite.

Kémen na pizzu je poskozeny. Kontaktujte servisni stfedisko

Tlacitko/kontakt nebo kabely jsou poskozené. Kontaktujte servisni stfedisko
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Rozméry (mm) 750 x 650 x 440 750 x 650 x 440

Hmotnost NW/GW 25.1/31.9 26.8/33.6

Adaptér pro otoc¢ny talif/pec

) NEPOUZIVA SE 2,5 otadek za minutu
na pizzu

Napajeni plati pouze pro Rotante:

Model: GA-0301000V

EUR Vstupni tdaje: AC 100~240 V/ ~50/60 | 1P napdjecino konektoru je
he e DCO05 /5,521 pin

Vystup 3,0 V 1000 mA

Model: GA-0301000Y
Vstupni Udaje: AC 100~240 V ~50/60
UK Hz 0,6 A Typ napéjeciho konektoru je
Vystup 3,0 V 1000 mA DCO005 / 5,5*2,1 pin




ZARUKA A SERVIS

DULEZITE

Zaruka se vztahuje na material a mzdy. Pfi kontaktovani servisniho oddéleni
uvedte nazev a sériové Cislo vyrobku a vyplrite servisni formular na adrese
https://service.witt.dk/service/da/other/service.aspx. Tyto informace najdete
na typové znacce. Zapiste si informace uvedené v téchto pokynech, abyste
je méli po ruce. To servisnimu technikovi usnadriuje hledani spravnych
nahradnich dild.

Béhem zaruéni doby bude vase pec na pizzu opravena v autorizovaném
servisnim stfedisku Witt, pokud bude vase pec na pizzu do servisniho
stfediska doru¢ena a vyzvednuta, viz nize uvedené podminky.

ZARUKA

Dva roky

ZARUKA SE NEVZTAHUJE NA:

1. Zavady a poskozeni, které nejsou zplsobeny vyrobnimi nebo materidlovymi
problémy

. Bézné, pfimérené opotrebeni (napf. zména barvy rostu/desek vlivem tepla).

. Pogkozeni vyrobku skddci.

. Pokud jsou pouzity neoriginalni nahradni dily.

. Pokud nebyly dodrzeny pokyny uvedené v navodu k pouziti.

. Pokud pfistroj nebyl nastaven/smontovan podle pokynd v navodu k obsluze

. Pokud vyrobek instalovali nebo opravovali neodbornici.

~NOoO Ok~ WN

POSKOZENI PRI PREPRAVE

Pokud dojde k poskozeni vyrobku béhem prepravy a tato skute¢nost je
zjiSténa az pfi doruceni vyrobku zékaznikovi ze strany prodejce, jedna se
vyhradné o zaleZitost mezi zakaznikem a prodejcem. V pfipadech, kdy

si zékaznici pfepravuji vyrobek sami, dodavatel nenese odpovédnost za
piipadné Skody vzniklé b&hem prepravy. Jakékoli poskozeni zplsobené
bé&hem prepravy musi byt nahlaSeno okamzit&, nejpozdéji do 24 hodin po
doruceni vyrobku. V opa¢ném pfipadé bude reklamace zakaznika zamitnuta.
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KOMERCNI NAKUPY

Komer&ni nakupy jsou vSechny nakupy zafizeni, ktera nejsou uréena

k pouzivani v soukromych domacnostech, ale jsou ur¢ena ke komerénim
uceldim (v restauracich, kavarnach, jidelnach atd.) nebo jsou uréena

k pronajmu ¢i jinému stfidavému pouzivani vice uzivateli.

Na komer¢ni nakupy se nevztahuje Zadna zaruka, protozZe tento vyrobek je
uréen pouze pro bézné pouziti v domacnosti.

VSechny zadosti o servis:
E-MAIL: service@witt.dk

Vice na: www.witt.dk
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OHUTUSJUHISED

Tulekahju voi muude kahjustuste ohu vdhendamiseks lugege kdesolev
ohutusjuhend enne seadme kasutamist hoolikalt ja taielikult Iabi.

- ARGE KASUTAGE SEDA SEADET ENNE KASUTUSJUHENDI
LUGEMIST

- ARGE ASETAGE ESEMEID SELLE SEADME PEALE VOI VASTU
SEDA

- ARGE HOIDKE SELLE SEADME LAHEDAL KEMIKAALE,
TULEOHTLIKKE MATERJALE EGA PIHUSTUSPUDELEID

- ARGE KASUTAGE SEDA SEADET SISERUUMIDES

- ARGE LASKE RASVADEL/OLIDEL, TUHAL VOI POLETAMATA
KUTUSEL SEADMESSE KOGUNEDA KASUTUSPERIOODIDE
VAHEL.

e HOIATUS: pitsaahju osad véivad olla vadga kuumad!

e Ainult valitingimustes kasutamiseks. Arge kunagi kasutage pitsaahju suletud,
kinnistes ruumides.

e Hoidke lapsed ja lemmikloomad seadmest alati eemal.

* Arge liigutage seadet kasutamise ajal.

e Parast seadme kasutamist sulgege gaasivarustus gaasiballoonist.

e Arge muutke seadet.

e Kasutaja ei tohi tootja tihendatud originaalosasid muuta.

e Kuumade komponentide kasitsemisel kandke alati grillikindaid.

eArge hoidke seadet siseruumides, kui gaasiballoon ei ole lahti
Uhendatud. Kui seadet ei kasutata pikema aja jooksul, tuleb see eemaldada
ja panna originaalpakendis kuiva kohta hoiule.
Markus: gaasiballooni tuleb alati hoida valitingimustes hea ventilatsiooniga
kohas. Lahti Ghendatud gaasiballooni ei tohi hoida hoones, garaazis v6i muus
kinnises ruumis! Gaasiballoone tuleb hoida véljas pistises asendis lastele
kattesaamatus kohas.

e HOIATUS: puhastamine ja hooldus tuleb Iabi viia ainult siis, kui ahi on
taielikult jahtunud ja gaasiballoon on lahti thendatud.
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* Arge kunagi laske riietel v&i muudel tuleohtlikel materjalidel péleti véi mis
tahes kuuma pinnaga kokku puutuda voi sellele liiga lahedale sattuda, kuni
seade on jahtunud. Materjal voib suttida ja pdhjustada tdsiseid vigastusi.

e Teatavad slnteetilised tekstiilid on kergesti stttivad ja neid ei tohiks ahju
kasutamise ajal kanda. Ahju kasutamise ajal ei tohi kanda lahtisi ega
varrukatega riideid. .

e Ka ahju alumine kilg saavutab kdrge temperatuuri. Arge asetage pitsaahju
plastikust laudadele voi muudele sittivatele pindadele, laudlinadele vms.

e Pitsaahi ei ole mdeldud kasutamiseks paatides, matkaautodes voi
haagissuvilates.

e Arge muutke pitsaahju, sest see voib pohjustada kehavigastusi voi
tootekahjustusi.

¢ Pitsaahju omavolilised muudatused toovad kaasa ka garantii kehtetuks
tunnistamise.

e Pitsaahju kohal ei tohi olla Uhtegi objekti, mis ulatub Ule pitsaahju, naiteks
puude oksad vdi katusekonstruktsioonid.

LEKKEKATSE:

o KONTROLLIGE ENNE KASUTAMIST KOIKI SEADME GAASIUHENDUSI,
LITMIKKE JA LITEKOHTI: Kuigi sesadme gaasilihendusi on enne pakkimist
ja transportimist lekete suhtes kontrollitud, tuleb paigalduskohas labi viia
taielik lekkekatse. Kui mingil hetkel on tunda gaasildhna, 16petage kohe
pitsaahju kasutamine ja kontrollige kogu stisteemi lekete suhtes. Valmistage
lahus, milles vahesele veele on lisatud tilk vedelat ndudepesuvahendit.
Lahuse pealekandmiseks liitmikele kasutage pihustuspudelit, pintslit voi
lappi. Kandke koikidele gaasiliitmikele seebilahust. Kohtades, kus on
leke, tekivad seebimullid. Lekke korral lllitage gaasivarustus kohe vélja
ja pingutage lekkivaid elemente. Tehke lekkekatse iga kord, kui vahetate
gaasimahutit voi kui ahju ei ole pikema aja jooksul kasutatud.

e \Veenduge, et ventiil on digesti paigutatud. Veenduge, et voolik ei ole
kahjustatud.

TAHELEPANU: kui gaasilekkeid ei saa peatada, lllitage gaasivarustus vilja ja
votke Uhendust klienditeenindusega.

HOIATUS: ARGE kunagi lillitage pdleteid sisse gaasilekke kontrollimise ajal.

MARKUS: kuna mdned katselahused, sealhulgas seebivesi, vbivad
pohjustada roostet, tuleb parast lekkekatset kdik (hendused veega loputada.
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Gaasiballooni lihendamine:

e Gaasivarustus vodi voolik peab vastama kehtivatele néuetele ning seda tuleb
regulaarselt kontrollida ja vajaduse korral tuleb see vélja vahetada. Voolik
peab vastama standardile EN16436. Regulaator peab vastama standardile
EN16129.

OHT: arge kasutage reguleeritavat rohuregulaatorit (néiteks sellist, mida

kasutatakse umbrohupdletite puhul). Plahvatus- voi stttimisoht.

e NimivGimsus (gaasirdhk) peaks olema 37 millibaari.

e Kulunud voi kahjustatud voolikud tuleb vélja vahetada. Veenduge, et voolik
ei ole kokku surutud, 16henenud ega puutu kokku pitsaahjuga, vélja arvatud
selle thenduskohas.

e Mdnes piirkonnas ei pruugi seadmega kaasas olla voolikut ja regulaatorit.

¢ Seadme voolik ei tohiks olla pikem kui 1,5 m.

e Uhendage gaasiballoon ahjuga, kasutades voolikut ja regulaatorit. Pingutage
mutreid ettevaatlikult, kuid arge pingutage ega keerake neid ule. Olge
ettevaatlik, et mitte kahjustada regulaatori liitmikke. Enne gaasiballooni
avamist veenduge, et KOIK ahju ventiilid/nupud on valjalilitatud asendis.

¢ Regulaatori voolikut tuleb hoida teravatest esemetest ja soojusallikatest
eemal.

¢ Enne gaasiballooni vahetamist: veenduge, et gaas on vélja lulitatud, enne kui
Uhendate vooliku ja regulaatori balloonist lahti (mitte ahjust endast).

¢ Asendage painduv voolik vastavalt kehtivatele riiklikele suunistele.

¢ Arge kasutage vedelgaasiballooni, mille maksimaalne laius tletab 310 mm ja
korgus 570 mm.

Lekkekatsed: kui voolik ja regulaator on paigaldatud ja kinnitatud vastavalt
juhistele, véib gaasi sisse llilitada. Seejérel pihustage (henduskohti vee ja

seebi seguga, et kontrollida véimalikke lekete olemasolu.
[P =g
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MARKUS: veenduge, et gaasiballoon on ahjust taielikult kaitsega eraldatud.

Gaasiballooni lahtiihendamine:

¢ Gaasiballooni lahtiihendamisel: veenduge, et ahju sisse-/véljallilitamise
nupp on p&dratud asendisse VALJAS. Veenduge, et gaasiballooni ventiili
on suletud asendis. Uhendage regulaatori koost gaasiballoonist lahti ja
eemaldage see. Hoidke gaasiballooni kindlasti vahemalt ihe meetri kaugusel
ahjust, et valtida suttimisohtu.

e Regulaatorile ja voolikule kohalduvad nduded/eeskirjad: gaasipdletiga
ahjuga kasutatav regulaator peab olema CE-kinnitusega ning vastama
kehtivatele nduetele ja eeskirjadele.
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Patareid:

e Havitage patareid vastutustundlikult ja hoidke neid lastele kattesaamatus
kohas, et nad ei saaks neid alla neelata. Kui laps neelab patarei alla,
p66rduge kohe arsti poole!

¢ Arge segage vanu patareisid uute patareidega. See v6ib pohjustada
patareide Ulekuumenemist ja lekkimist.

¢ Laadijasse ei tohi panna mitte-laetavaid patareisid.

¢ Arge votke patareisid lahti, d&rge, muljuge, augustage ega kahjustage neid
mingil viisil. See voib pdhjustada purunemisi voi lekkeid.

¢ Pikendage patareide kestvust, lUlitades seadme valja ja eemaldades
patareid, kui seadet ei kasutata — voi eeldatavasti ei kasutata — pikema aja
jooksul.

e Kasutage spetsiaalset tllpi patareisid (4 x AA patareid).

¢ Paigaldage koéik patareid digesti. Veenduge, et patareide polaarsus (- ja +) on

oige.
e Eemaldage tlihjenenud patareid seadmest viivitamatult ning kdrvaldage
need turvaliselt ja nduetekohaselt vastavalt eeskirjadele.

44



~ TEHNIISEDANDMED

Arvestage jargmist: injektori suurus (dllsi margistus) on stantsitud kuusnurga kilgedele.
(105 = @1,05 mm injektor)

Bgéth'T;,';Ué'SE‘ Butaan rohul (28~30)
GY, CZ LT, SK, CH, 8.5kw 1 1.47 | 3+(28~30/37) mbar /Sg;rc:r;])s:P réhul
SI, LV, PL
LU, NL, DK, Fl, SE,
CY.CZ, EE, LT, MT, Butaan, propaan ja
SK, SI.BG, IS, NO, 8.5kw 1 1.47 1 3B/P(30) nende segu rohul
TR, HR, RO, IT, 30 mbar
HU, LV
Butaan, propaan ja
AT, DE, CH, LU, SK 8.5kw 1 1.26 1 3B/P(50) nende segu rohul
50 mbar
B(.EBFgF;TP#UEISE Butaan réhul (28~30)
CY, OZ, LT, SK, CH, 9.2kw 2 1.47/0.4 13+(28~30/37) mbar /Sp;rc;?saar rohul
SI, LV, PL
LU, NL, DK, FI, SE,
CY.CZ, EE, LT, MT, Butaan, propaan ja
SK, SI.BG, IS, NO, 9.2kw 2 1.47/0.4 1 3B/P(30) nende segu réhul
TR, HR, RO, IT, 30 mbar
HU, LV
Butaan, propaan ja
AT, DE, CH, LU, SK 9.2kw 2 1.26/0.35 1 3B/P(50) nende segu rohul
50 mbar

Md&tmed

750 x 650 x 440

750 x 650 x 440

Kaal NW/GW

25.1/31.9

26.8/33.6

PIN CODE: 2531DM-0110

PIN CODE: 8504DN-0034
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Pitsaahi on méeldud ainult valitingimustes kasutamiseks ja seda tohib
kasutada ainult hasti ventileeritud kohas, eemal sittivatest materjalidest.
Arge kunagi kasutage pitsaahju siseruumides, garaazides, verandadel,
kuurides v6i muudes suletud ruumides. Pitsaahi ei ole ette nahtud
kasutamiseks paatides, elamutes vi haagissuvilates ning seda ei tohi
paigutada suttiva véi kuumustundliku pinna lahedale v6i alla. Arge blokeerige
Ohuvarustust ja polemist pitsaahju imber, kui see on kasutusel. Pitsaahju
ohutuks ja nduetekohaseks toimimiseks ning tdhususeks on vajalik piisav
ventilatsioon. Samuti on see ohutum nii kasutajale kui ka teistele inimestele
piirkonnas, kus pitsaahju kasutatakse. Pitsaahju ei tohi KUNAGI kasutada
suletud, kaetud ruumides.

Pitsaahi tuleb paigaldada vélitingimustesse, kus see on vdhemalt kahelt
kuljelt voi Ulaltpoolt avatud, nagu on naidatud allpool Oluline on, et véimaliku
gaasilekke korral paaseks gaas vélja ja eemale, valtimaks plahvatust.

Néide 1

I

Naide 2 "

Néide 3




Kokkupanek: liks poleti

1. Keerake lahti elektroonilise stlite kate ja sisestage AA patarei. Pange tahele (+)
ja (-) margistusi patareipesas. Kruvige kate tagasi oma kohale.

Elektrooniline stilide

I | e

|
l_

g ]

AA patarei / DC1.5V x 1

= &

¢
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2. Voltige jalad téielikult lahti ja keerake seejarel pitsaahi Umber
(arvestage, et see kaalub kuni 25,1 kg).

4. Enne gaasivooliku tihendamist veenduge, et pdleti nupp on asendis VALJAS.

\ F’c')hipf;leti nupp
%
.'\\ /.'
\.




sivoolik pitsaahjuga.

5. Uhendage gaa
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Kokkupanek: Kaks poletit koos p6d6rleva pitsakiviga

1. Kruvige lahti elektroonilise slilite kate ja sisestage AA-patarei. Pange téhele (+) ja
(-) margistusi patareipesas. Kruvige kate tagasi oma kohale. Avage patareipesa.
Sisestage neli uut AA-patareid ja asetage patareid vastavalt pluss- (+) ja
miinuspooluse (-) mérgistusele.

Sulgege patareipesa.

Patareipesa  Elektrooniline stitide

Alalisvoolualli- 0
kas, Ulmmargu- . ‘é‘?f‘
ne sisend \ =
AA patarei /
DC1.5V x4

AA patarei / DC1.5V x 1

é_/“'

e
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2. Voltige jalad téielikult lahti ja keerake seejarel pitsaahi Umber
(arvestage, et see kaalub kuni 26,8 kg).

3. Eemaldage pitsakivilt pakend ja asetage pitsakivi pdérdplaadile.

Kontrollava — vdimendatud pdleti leegi visuaalseks kontrollimiseks.
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4. Enne gaasivooliku lhendamist veenduge, et pdleti nupud on asendis VALJAS.




PITSAAHJU KASUTAMINE / SUUTEJUHEND

Kui regulaator on korralikult Uhendatud, saab gaasi sisse lUlitada.

ETNA FERMO - iiks poleti

Pdleti stilitamiseks: vajutage sisse-/valjalllitusnuppu ja keerake seda aeglaselt
vastupéeva, kuni kuulete kldpsatust ja poleti sittib. See votab umbes 8-10 sekundit,
sest gaas peab jdudma l&bi pdleti toru ahju. Hoidke sisse-/valjalllitusnuppu péarast
statamist 10 sekundit all ja laske seejarel nupp lahti. Seadistage pdleti soovitud visil.
Kui pdleti ei lUlitu sisse, jatke nupp asendisse VALJAS ja oodake viis minutit, enne kui
uuesti proovite.

ETNA ROTANTE - kaks poletit

Pdleti stiitamiseks: vajutage sisse-/valjalllitusnuppu ja keerake seda aeglaselt
vastupéeva, kuni kuulete kldpsatust ja poleti sittib. See votab umbes 8-10 sekundit,
sest gaas peab jdudma l&bi pdleti toru ahju. Hoidke sisse-/valjalllitusnuppu péarast
stUtamist 10 sekundit all ja laske seejarel nupp lahti. Seadistage pdleti soovitud viisil.
Vajutage keskmist nuppu, et panna pitsakivi péérlema. Kui pdleti ei lilitu sisse, jatke
nupp asendisse VALJAS ja oodake viis minutit, enne kui uuesti proovite.

HOIATUS: arge jatke poorlemisnuppu pikemaks ajaks sisse liilitatuks, ilma et
poordketas t6otaks, sest see voib pitsakivi kahjustada.

Siimbol Kirjeldus

((/) Véimen-

= datud pdleti

Pdordaluse
pddrlemine
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PUHASTAMINE JA HOOLDUS
Valimine:

e Enne kui puhastate pitsaahju vélispinda, veenduge et see on jahtunud ja seda
on ohutu puudutada.

e Varvitud osi ja plastpindu saab puhastada lahja seebivee ja puhta lapiga (&rge
kasutage kiirimis- voi rasvaeemaldusaineid ega rasva eemaldamise vahendeid
vOi kilrimisnuustikuid). .

* Soovitatav on kdigepealt katsetada pesuvahendit seadme véiksemal alal. ARGE
kunagi kasutage vérvilahjendeid voi sarnaseid lahusteid ja ARGE kunagi valage
soojale pinnale kilma vett.

e Pihkige lapiga.

Seestpoolt:

¢ \Veenduge, et pitsaahi on jahtunud ja seda on ohutu puudutada, enne kui
puhastate selle sisemust.

e Pitsaahju saab seestpoolt puhastada véhese seebivee ja pehme lapi voi
kasnaga.

¢ Kangekaelse mustuse vGi rasva puhastamiseks kasutage niisket kasna, millele
on pandud veidi s6dgisoodat. Arge kasutage kudrimisvahendeid.

Pitsakivi:

e Pitsakivi on moéeldud ainult Witti pitsaahjus kasutamiseks, see ei ole moeldud
kasutamiseks lahtise tule kohal.

e Pitsakivi tuleks puhastada ainult veega. Seebi kasutamise korral jadvad kivi
uuretesse seebijaagid.

e Pitsakivi on habras ja voib puruneda, kui seda llilakse voi kukutatakse.

¢ Pitsakivi muutub kasutamisel vdga kuumaks ja jadb parast kasutamist pikaks
ajaks soojaks.

* Arge kunagi jahutage kuuma kivi veega, sest kivi véib praguneda ja puruneda.

e Prast kivi puhastamist veega laske sellel enne kasutamist pdhjalikult kuivada.
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Poleti ei siitti:

Gaasiventiil ei ole sees.

Lilitage ventiil sisse.

Gaasiballoon on tiihi.

Asendage gaasiballoon uuega.

Suutenupp ei toota.

Kontrollige patareid.

Suutamisel ei teki sadet.

Vétke tihendust teeninduskeskusega

Poleti leek on ebaregulaarne:

Leek pdleb pdleti sees (sosistav heli).

Lilitage poleti vélja ja laske sel jahtuda. Seejérel proovige
veel kord siilitamist.

Regulaator on defektne.

Votke Uhendust teeninduskeskusega

Injektor on osaliselt blokeeritud.

Puhastage injektor hambaharjaga. Arge puurige viljapoole ja
arge kasutage ummistuste eemaldamiseks traati/terastraati.
Votke Uihendust teeninduskeskusega

Gaasileke liitmike vahel:

Uhendused on lahti.

Pingutage lahtised (ihendused (mitte Ule pingutada) ja tehke
lekkekatse seebiveega
(vt juhiseid jaotisest “Lekkekatse” Ik 42

Voolik on kahjustatud.

Vahetage voolik vélja. (Teeninduskeskuse kontaktandmed).

Gaasiventiil on defektne.

Vétke Gihendust teeninduskeskusega.

Uhendused/liitmikud on kahjustatud.

Votke Ghendust teeninduskeskusega.

Pitsakivi ei poorle:

Pitsakivi ei pdorle.

Veenduge, et toiteadapteri kaabel on digesti ihendatud ja et
seade on sisse lilitatud.

Veenduge, et patareid on digesti patareipessa sisestatud.
Kontrollige, kas patareid on téis laetud ja vajadusel vahetage
need valja.

Pitsakivi on kahjustatud.

Votke Uhendust teeninduskeskusega.

Nupud/kontaktid voi kaablid on kahjustatud.

Votke Ghendust teeninduskeskusega.
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M&6tmed (mm)

750 x 650 x 440

750 x 650 x 440

Kaal NW/GW

25.1/31.9

26.8/33.6

Adapter poorleva plaadi/pitsa-
kivi jaoks

El KOHALDATA

2,5 podret minutis

Toiteallikas, ainult Rotante puhul:

Mudel: GA-0301000V

Toiteallika pistiku tlitp on

EUR Sisend: AC 100~240V ~50/60Hz 0.6A DC005 / 5.5°2.1 pin
Valjund 3.0V 1000mA
Mudel: GA-0301000Y
Sisend: AC 100~240V ~50/60Hz 0.6A Toiteallika pistiku tiiio on
UK Valjund 3.0V 1000mA p P

DCO005 / 5.5*2.1 pin




GARANTII JA TEENINDUS

TAHELEPANU

Garantii hdlmab materjale ja to6tasu. Kui votate Ghendust
teenindusosakonnaga, teatage toote nimi ja seerianumber ning téitke
teenindusvorm aadressil https://service.witt.dk/service/da/other/service.aspx.
Selle teabe leiab tllbisildilt. Kirjutage nende juhiste teave Ules, et need oleksid
teil keparast. See voimaldab hooldustehnikul diged varuosad lihtsamalt leida.
Garantiiperioodi jooksul parandab teie pitsaahju Witti volitatud
teeninduskeskus tingimusel, et teie pitsaahi toimetatakse
teeninduskeskusesse ja viiakse sealt &ra, vt alltoodud tingimusi.

GARANTII

Kaks aastat

GARANTII El HOLMA:

. Vead ja kahjustused, mis ei ole tingitud tootmis- voi materjaliprobleemidest
. Loomulik, mdistlik kulumine (nt restide/plaatide varvimuutus kuumuse tottu).
. Kahjurite pohjustatud tootekahjustused.

. Mitteoriginaalvaruosade kasutamine.

. Kasutusjuhendis toodud juhiste mittejargimine.

. Kui seadet ei ole seadistatud/koostatud vastavalt juhistele,

. Kui toote on paigaldanud véi parandanud mitteprofessionaalid.

~NOoO O WN =

TRANSPORDIKAHJUSTUS

Kui toode on transpordi kdigus kahjustunud ja see avastatakse alles siis, kui
jaemulja toote kliendile katte toimetab, on see Uksnes kliendi ja jaemuija
vaheline kiisimus. Kui klient on toote ise transportinud, ei vastuta tarnija
vbimalike transpordikahjustuste eest. Transpordi kdigus tekkinud kahjustustest
tuleb teatada kohe ja hiljemalt 24 tunni jooksul péarast toote kattesaamist.
Vastasel juhul likatakse kliendi nbue tagasi.
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KOMMERTSOSTUD

Kommertsostud on koik selliste seadmete ostud, mis ei ole méeldud
kasutamiseks kodumajapidamistes, vaid on mdeldud kasutamiseks arilistel
eesmarkidel (restoranides, kohvikutes, sdoklates jne) véi mis on mdeldud
rendile andmiseks voi muul viisil mitme kasutaja poolt kordamédda
kasutamiseks.

Garantiid ei pakuta kommertsostudele, kuna see toode on moeldud ainult
tavaliseks koduseks kasutamiseks.

Koik teenusetaotlused:
EMAIL: service@witt.dk

Vaata lahemalt: www.witt.dk
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Para reducir el riesgo de incendio u otros danos, lea atentamente y en su
totalidad esta guia de seguridad antes de utilizar este aparato.

e NO UTILICE ESTE APARATO ANTES DE LEER LAS
INSTRUCCIONES DE USO

* NO COLOQUE OBJETOS SOBRE O CONTRA ESTE APARATO

e NO ALMACENE PRODUCTOS QUIMICOS, MATERIALES
INFLAMABLES O LATAS DE AEROSOL CERCA DE ESTE
APARATO

* NO UTILICE ESTE APARATO EN INTERIORES

* NO PERMITA LA ACUMULACION DE GRASAS/ACEITES,
CENIZAS O COMBUSTIBLES NO QUEMADOS EN EL APARATO
ENTRE PERIODOS DE USO.

e ADVERTENCIA: Las piezas del horno para pizzas pueden estar muy
calientes.

¢ Solo para uso en exteriores. No utilice nunca el horno para pizzas en
recintos cerrados y cubiertos.

¢ Mantenga a los nifios y a los animales domésticos alejados del aparato en
todo momento.

e No mueva el aparato durante su uso.
e Cierre el suministro de gas del cilindro después de utilizar el aparato.
e No modifique el aparato.

e | as piezas originales selladas del fabricante no pueden ser modificadas por
el usuario.

e Utilice siempre guantes de horno para manipular los componentes calientes.

¢ No almacene el aparato en interiores a menos que el cilindro de gas esté
desconectado. Si el aparato no se utiliza durante un periodo prolongado,
debe desinstalarse y guardarse en su embalaje original en un lugar seco.

Nota: El cilindro de gas debe almacenarse siempre al aire libre en un lugar con
buena ventilacién. Un cilindro de gas desconectado no debe almacenarse

en un edificio, un garaje u otro lugar cerrado Los cilindros de gas deben
almacenarse de pie, al aire libre y en un lugar inaccesible para los nifos.

e PRECAUCION: La limpieza y el mantenimiento solo deben realizarse cuando
el horno se haya enfriado completamente y cuando el cilindro de gas esté

desconectado.
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e Nunca permita que la ropa u otro material inflamable entre en contacto o se
acerque demasiado al quemador o a cualquier superficie caliente hasta que
el aparato se haya enfriado. El material puede encenderse y causar lesiones
graves.

e Ciertos materiales sintéticos son altamente inflamables y no deben usarse
cuando se utiliza el horno. No se deben llevar prendas o mangas sueltas
cuando se utilice el horno.

e | a parte inferior del horno también alcanza altas temperaturas. No
coloque el horno para pizzas sobre mesas de plastico u otras superficies
combustibles, manteles o similares.

e El horno para pizzas no esta destinado para utilizarse en barcos,
autocaravanas o casas rodantes.

¢ No modifique el horno para pizzas, ya que puede causar lesiones o dafos al
producto.

¢ | as modificaciones no autorizadas en el horno para pizzas también
supondran la caducidad de la garantia.

¢ No debe haber nada que sobresalga del horno para pizzas, como arboles o
estructuras de techo.

PRUEBA DE FUGAS:

e COMPRUEBE TODAS LAS CONEXIONES DE GAS, LOS EMPALMES Y LAS
UNIONES DEL APARATO ANTES DE UTILIZARLO: Aunque las conexiones
de gas del aparato se han sometido a una prueba de estanqueidad antes
de su embalaje y envio, debe realizarse una prueba completa en el lugar de
instalacion. Si en algun momento huele gas, deje de utilizar el horno para
pizzas inmediatamente y compruebe que no haya fugas en todo el sistema.
Haga una solucién con una gota de detergente liquido para platos y un
poco de agua. Necesitara una botella de aerosol, un cepillo o un pafo para
aplicar la solucién a las conexiones. Apligue la solucién jabonosa a todas las
conexiones de gas. Habra burbujas de jabon en los lugares donde haya una
fuga. Si hay una fuga, cierre inmediatamente el suministro de gas y ajuste
los elementos que pierden. Realice una prueba de estanqueidad cada vez
que cambie el depdsito de gas, o después de un largo periodo en el que no
se haya utilizado el horno.

e Asegurese de que la valvula esta bien posicionada. Asegurese de que la
manguera no esta dafada.

IMPORTANTE: Si no se puede detener la fuga de gas, cierre el suministro de
gas y péngase en contacto con el servicio de atencién al cliente.

ADVERTENCIA: No encienda NUNCA los quemadores mientras se realizan
las comprobaciones de fugas de gas.

NOTA: Debido a que algunas soluciones de prueba, incluida el agua

jabonosa, pueden causar 6xido, todas las conexiones deben enjuagarse con
agua una vez finalizada la prueba de fugas.
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Conexion del cilindro de gas:

¢ El suministro de gas o la manguera deben cumplir con los requisitos
vigentes, deben examinarse regularmente y sustituirse si es necesario. La
manguera debe cumplir la norma EN16436. El regulador debe cumplir la
norma EN16129.

PELIGRO: No utilice un regulador de presién ajustable (como el que se utiliza

para los quemadores de hierbas). Riesgo de explosidon o combustién.

e La salida nominal (presion de gas) debe ser de 37 mbar.

¢ | as mangueras desgastadas o dafadas deben sustituirse. Compruebe
que la manguera no esté apretada, partida o en contacto con el horno para
pizzas, excepto en el lugar donde esté conectada.

e En algunas regiones, es posible que la manguera y el regulador no se
incluyan junto con el aparato.

¢ | a manguera del aparato no debe superar los 1,5 m.

¢ Conecte el cilindro de gas al horno con la manguera y el regulador. Ajuste
con cuidado las tuercas, pero no las apriete en exceso ni las retuerza. Tenga
cuidado de no llegar a dafar los accesorios del regulador. Asegurese de que
TODAS las valvulas/botones del horno estén en posicion de apagado antes
de abrir el cilindro de gas.

¢ La manguera del regulador debe mantenerse alejada de objetos afilados y
fuentes de calor.

¢ Antes de sustituir el cilindro de gas: asegurese de que el gas esté cerrado
antes de desconectar la manguera y el regulador de la botella (no del horno
en si).

e Sustituya el tubo flexible de acuerdo con las directrices nacionales vigentes.

¢ No utilice un cilindro de GLP que supere una anchura maxima de 310 mmy
una altura de 570 mm.

Pruebas de fugas: Una vez que la manguera y el regulador estén colocados
y asegurados segun las instrucciones, se puede abrir el gas. A continuacion,
pulverice las juntas con una mezcla de agua y jabon para comprobar si hay

alguna fuga.
| _E=

S70mm

NOTA: Asegurese de que el cilindro gas esté totalmente
protegido del horno.

—
Desconexién del cilindro de gas: o310

e Al desconectar el cilindro de gas: Asegurese de que el botén de encendido/
apagado del horno esté en la posicidon OFF (apagado). Asegurese de que la
valvula del cilindro esté en la posicion cerrada. Desconecte el conjunto del
regulador del cilindro de gas y desinstalelo. Asegurese de mantener el cilin-
dro de gas al menos a un metro del horno para evitar el riesgo de ignicion.

¢ Requisitos/normas para el regulador y la manguera: el regulador utilizado
con su horno con quemador de gas debe estar homologado por la CE y
cumplir con los requisitos y las normas vigentes.
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Pilas:

e Deseche las pilas de forma responsable y manténgalas fuera del alcance
de los nifios para evitar que se las traguen. Si un nino se traga una pila,
pongase en contacto con un médico inmediatamente.

¢ No mezcle las pilas viejas con las nuevas. Esto puede hacer que las pilas se
sobrecalienten y tengan fugas.

e | as pilas no recargables no deben colocarse en un cargador.

¢ No desmonte, apriete, perfore o dafie las pilas de ninguna manera. Esto
puede dar lugar a fracturas o fugas.

e Mantenga la durabilidad de las pilas apagando el aparato y desenchufando
las pilas cuando el aparato no se utilice (o no se espera que se utilice)
durante un periodo prolongado.

e Utilice el tipo de pilas especifico (4 pilas AA).

e Introduzca las pilas correctamente. Asegurese de que los polos (- y +) de las
pilas estén girados en el sentido correcto.

¢ Retire inmediatamente las pilas agotadas del aparato y deséchelas de forma
segura y correcta segun la normativa.
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Nota: El tamafio del inyector (marca de la boquilla) estd estampado en los lados del
hexagono.
(105 = inyector de @1,05 mm)

P Butano a (28~30)
GY, CZ LT, SK, CH, 8.5kw 1 1.47 | 3+(28~30/37) mba;;p::gaapo a
SI, LV, PL
LU, NL, DK, FI, SE,
CY.CZ, EE, LT, MT, Butano, propano y
SK, SI.BG, IS, NO, 8.5kw 1 1.47 1 3B/P(30) una mezcla de ellos a
TR, HR, RO, IT, 30 mbar
HU, LV
Butano, propano y
AT, DE, CH, LU, SK 8.5kw 1 1.26 1 3B/P(50) una mezcla de ellos a
50 mbar
B(.EéFg;:;T;D#UéISE’ Butano a (28~30)
CY, OZ, LT, SK, CH, 9.2kw 2 1.47/0.4 13+(28~30/37) mba;;psg:ro a
SI, LV, PL
LU, NL, DK, FI, SE,
CY.CZ, EE, LT, MT, Butano, propano y
SK, SI.BG, IS, NO, 9.2kw 2 1.47/0.4 1 3B/P(30) una mezcla de ellos a
TR, HR, RO, IT, 30 mbar
HU, LV
Butano, propano y
AT, DE, CH, LU, SK 9.2kw 2 1.26/0.35 1 3B/P(50) una mezcla de ellos a
50 mbar

Dimensiones

750 x 650 x 440

750 x 650 x 440

Peso PB/PN

25.1/31.9

26.8/33.6

PIN CODE: 2531DM-0110
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GUIA DE INSTALACION EN EXTERIORES

El horno para pizzas esta destinado exclusivamente a su uso en exteriores,

y solo debe utilizarse en un lugar bien ventilado y alejado de materiales
combustibles.

NUNCA utilice el horno para pizzas en el interior, en garajes, porches,
cobertizos u otros lugares cerrados. El horno para pizzas no esta pensado
para su uso en barcos, autocaravanas o casas rodantes, y no debe colocarse
cerca o debajo de ninguna superficie que pueda arder o sea sensible al
calor. No bloquee el suministro de aire y la combustion alrededor del horno
para pizzas cuando esté en uso. Una ventilacién adecuada es necesaria
para que el horno para pizzas funcione de forma segura y correcta y sea
eficiente. También es mas seguro para el usuario y para otras personas que
se encuentren en la zona donde se utiliza el horno para pizzas. El horno para
pizzas no debe utilizarse NUNCA en espacios cerrados y cubiertos.

Como se ilustra a continuacion, el horno para pizzas debe instalarse al aire
libre en un lugar donde esté abierto al menos por dos lados o desde arriba.
Es importante que, ante una posible fuga de gas, exista la posibilidad de que
éste salga y se aleje para que no se produzca una explosion.

Ejemplo 1

Ejemplo 2

] L ' Ejemplo 3
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Montaje: Mechero unico

1. Desenrosque la tapa del encendido electrénico e introduzca una pila AA.

Observe las marcas (+) y (-) en el compartimento de las pilas. Vuelva a atornillar
la tapa en su sitio.

Encendido electrénico

——,

I
I
\'.

Pila AA/CC 1,5V x 1

8 P

¢
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2. Despliegue completamente las patas y luego dé la vuelta al horno para
pizzas (tenga en cuenta que puede pesar hasta 25,1 kg).

4. Asegurese de que el boton del quemador esté en la posicion OFF (apagado) antes

de conectar la manguera de gas.

WA

'_ Botoén del quemador principal’
L K,

N, F.
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pizzas.

para

5. Conecte la manguera de gas al horno




Montaje: Dos quemadores con la piedra de pizza giratoria

1.

Desenrosque la tapa del encendido electrénico e introduzca una pila AA. Observe
las marcas (+) y (-) en el compartimento de las pilas. Vuelva a atornillar la tapa

en su sitio. Abra el compartimento de las pilas. Inserte cuatro pilas AA nuevas y
coloque las pilas de manera que (+) y (-) estén en la direccion correcta de acuerdo
con las indicaciones.
Cierre el compartimento de las pilas.

Compartimento
de las pilas

Encendido electrénico

(ot

e

Fuente de ali-
mentacién de CC,
entrada redonda

Pila AA/CC 1,5V x 1

Vol

<>

&5

A\~

Pila AA/CC 1,5V x 4
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2. Despliegue completamente las patas y luego dé la vuelta al horno para
pizzas (tenga en cuenta que pesa hasta 26,8 kg).

3. Retire el embalaje de la piedra de pizza y coléquela en el plato giratorio.

OFF

Orificio de inspeccion: para la inspeccién visual
de la llama del quemador de refuerzo.
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4. Asegurese de que los botones de los quemadores estan en la posicion OFF (apagado)
antes de conectar la manguera de gas.

O O %
kA
Botén para/el J/ x

quemador
principal

Boton para Boton
la rotacion para el
de la piedra quemador ,
de la pizza inferior

5. Conecte la manguera de gas al horno para pizzas.




USO DEL HORNO PARA PIZZAS/GUIA DE ENCENDIDO

Cuando el regulador esta bien conectado, se puede abrir el gas.

ETNA FERMO con quemado tnico

Para encender el quemador: pulse y gire el botén de encendido/apagado lentamente
en sentido contrario a las agujas del reloj hasta que oiga un clic y el quemador se
encienda. Esto tardara unos 8-10 segundos, ya que el gas tiene que viajar a través del
tubo del quemador hasta el horno. Mantenga pulsado el botén de encendido/apagado
durante 10 segundos después del encendido y luego suéltelo. Ajuste el quemador

de acuerdo con sus preferencias. Si el quemador no se enciende, deje el botén en la
posiciéon OFF (apagado) y espere cinco minutos antes de volver a intentarlo.

ETNA ROTANTE con dos quemadores

Para encender el quemador: pulse y gire el botén de encendido/apagado lentamente
en sentido contrario a las agujas del reloj hasta que oiga un clic y el quemador se
encienda. Esto llevara unos 8-10 segundos, ya que el gas tiene que viajar a través del
tubo del quemador hasta el horno. Mantenga pulsado el botén de encendido/apagado
durante 10 segundos después del encendido y luego suéltelo. Ajuste el quemador de
acuerdo con sus preferencias. Pulse el boton central para que la piedra de pizza gire.
Si el quemador no se enciende, deje el botdn en la posicion OFF (apagado) y espere
cinco minutos antes de volver a intentarlo.

ADVERTENCIA: No deje el boton de rotacion activado durante un periodo de
tiempo prolongado sin que la bandeja giratoria esté en marcha, ya que podria
danar la piedra de pizza.

Simbolo Descripcion

M| e

Quemador

((j)) de refuerzo
Rotacion de
la bandeja

giratoria
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LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
Exterior:

e Asegurese de que el horno para pizzas se ha enfriado y es seguro al tacto antes
de limpiar el exterior.

e | as piezas pintadas, asi como las superficies de plastico, pueden limpiarse con
agua jabonosa suave y un pafo limpio (no utilice productos para quitar la grasa
ni estropajos).

e Se recomienda probar primero el detergente en una zona mas pequefia del
aparato. NUNCA utilice diluyentes de pintura o disolventes similares y NUNCA
vierta agua fria sobre superficies calientes.

e Limpie la zona con un pafo.

Interior:

e Asegurese de que el horno para pizzas se ha enfriado y es seguro al tacto antes
de limpiar el interior.

¢ El horno para pizzas se puede limpiar por dentro con un poco de agua jabonosa
suave y un pafo o0 esponja suave.

¢ Para limpiar cualquier suciedad o grasa persistente, utilice un poco de
bicarbonato de sodio en una esponja humeda. No utilice productos de limpieza.

Piedra de pizza:

e | a piedra de pizza esta pensada exclusivamente para su uso en el horno para
pizzas Witt, no esta pensada para su uso sobre el fuego.

e | a piedra de pizza solo debe limpiarse con agua. El jabdn dejara residuos de
jabon en las juntas de la piedra.

e | a piedra de pizza es fragil y puede romperse si se golpea o se cae.

¢ | a piedra de pizza se calienta mucho durante su uso y permanece caliente
durante mucho tiempo después de su utilizacion.

¢ No enfrie NUNCA la piedra con agua cuando esté caliente, ya que puede
agrietarse y romperse.

e Después de limpiar la piedra con agua, déjela secar bien antes de usarla.
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El quemador no se enciende:

La vélvula de gas no estd abierta.

Encienda la valvula.

El cilindro de gas esta vacio.

Sustituya el cilindro de gas por uno nuevo.

El botén de encendido no funciona.

Compruebe la bateria.

No hay chispa en el encendido.

Péngase en contacto con el centro de servicios.

La llama del quemador es irregular:

La llama arde en el interior del quemador (sonido susurrante).

Apague el quemador y deje que se enfrie. Luego intente
encenderlo una vez mas.

El regulador esta defectuoso.

Péngase en contacto con el centro de servicios

El inyector estd parcialmente bloqueado.

Limpie el inyector con un cepillo de dientes. No taladre ni
utilice alambre/alambre de acero para eliminar las obstruc-
ciones. Péngase en contacto con el centro de servicios.

Fuga de gas entre las juntas:

Las conexiones estan sueltas.

Ajuste las conexiones sueltas (aunque no en exceso) y realice
una prueba de estanqueidad con agua jabonosa

(consulte las instrucciones “Prueba de estanqueidad”, pagina
61).

La manguera esta dafiada.

Reemplace la manguera. (Péngase en contacto con el centro
de servicios).

La valvula de gas esta defectuosa.

Péngase en contacto con el centro de servicios.

Las conexiones/juntas estan dafiadas.

Pdéngase en contacto con el centro de servicios.

La piedra de pizza no gira:

La piedra de pizza no gira.

Asegurese de que el cable del adaptador de corriente

esté conectado correctamente y de que la corriente esté
encendida.

Asegurese de que las pilas estén correctamente insertadas
en el compartimento de las pilas.

Compruebe que las pilas estén completamente cargadas y
sustitliyalas si es necesario.

La piedra de la pizza esta dafada.

Pdéngase en contacto con el centro de servicios.

Botén/contacto o los cables estan dafiados.

Poéngase en contacto con el centro de servicios.
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Dimensiones (mm) 750 x 650 x 440 750 x 650 x 440

Peso PS/PB 25.1/31.9 26.8/33.6

Adaptador para el plato girato-

rio/piedra de pizza N/D 2.5 rpm

Fuente de alimentacion solo aplicable a Rotante:

Modelo: GA-0301000V El tipo de conector de la fuente
EUR Entrada: CA 100~240 V ~50/60 Hz de alimentaciéon es DC005/pin
0,6 A de 5,5 x 2,1

Salida 3,0 V 1000 mA

Modelo: GA-0301000Y
Entrada: CA 100~240 V ~50/60 Hz
0,6 A
Salida 3,0 V 1000 mA

El tipo de conector de la fuente
de alimentacién es DC005/pin
de 5,5 x 2,1

REINO UNIDO




GARANTIA Y SERVICIO

IMPORTANTE

La garantia incluye materiales y salarios. Cuando se ponga en contacto con
el departamento de servicios indique el nombre y el nimero de serie del
producto, y complete el formulario de servicio en https://service.witt.dk/
service/da/other/service.aspx. Esta informacion se encuentra en el cartel de
tipo. Anote la informacion de estas instrucciones para tenerla a mano. Esto
facilita que el técnico de servicio encuentre las piezas de repuesto correctas.
Durante el periodo de garantia, su horno para pizzas sera reparado por

el Centro de Servicios Autorizados Witt, siempre y cuando su horno para
pizzas sea entregado y recogido en el centro de servicios, vea los términos y
condiciones a continuacion.

GARANTIA

Dos afos

LA GARANTIA NO CUBRE:

1. Los fallos y los dafios no provocados por problemas de fabricacion o de
materiales.

. El desgaste normal y razonable (por ejemplo, decoloracion por calor de las
rejillas/placas).

. Los dafios en los productos causados por las plagas.

. El uso de piezas de recambio no originales.

. El incumplimiento de las instrucciones del manual del usuario.

. Un dispositivo que no se ha configurado/montado como se especifica en
las instrucciones.

7. Personal no profesional que haya instalado o reparado el producto.

N

o O W

DANOS DURANTE EL TRANSPORTE

Si el producto esta dafiado durante el transporte y esto solo se descubre
cuando el minorista entrega el producto al cliente, esto es un asunto exclusivo
entre el cliente y el minorista. En los casos donde el cliente haya transportado
el producto por si mismo, el proveedor no sera responsable de los posibles
danos durante el transporte. Cualquier dafo causado durante el transporte
debe ser comunicado inmediatamente y a mas tardar 24 horas después de la
entrega del producto. En caso contrario, se rechazara el reclamo del cliente.
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COMPRAS COMERCIALES

Las compras comerciales son todas las compras de aparatos que no estan
destinados a utilizarse en los hogares, sino que estan pensados para fines
comerciales (en restaurantes, cafeterias, comedores, etc.), al alquiler o a otro
tipo de uso por varios usuarios de forma sucesiva.

No se ofrece ninguna garantia para las compras comerciales, ya que este
producto solo esta destinado al uso doméstico habitual.

Todas las soIicitudps de servicio:
CORREO ELECTRONICO: service@witt.dk

Mas informaciéon en: www.witt.dk
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Al fine di ridurre il rischio di incendio o altri danni, leggere attentamente
e integralmente questa guida alla sicurezza prima di utilizzare questo
apparecchio.

* NON UTILIZZARE QUESTO APPARECCHIO PRIMA DI AVER
LETTO LE ISTRUZIONI PER L’'USO

* NON POSIZIONARE OGGETTI SOPRA O CONTRO QUESTO
APPARECCHIO

e NON TENERE PRODOTTI CHIMICI, MATERIALI INFIAMMABILI O
BOMBOLETTE SPRAY VICINO A QUESTO APPARECCHIO

* NON UTILIZZARE QUESTO APPARECCHIO IN AMBIENTI
CHIUSI

¢ EVITARE CHE GRASSI/OLI, CENERI O MATERIALI
COMBUSTIBILI INCOMBUSTI SI ACCUMULINO NELL’
APPARECCHIO TRA UN PERIODO DI UTILIZZO E L'ALTRO.

e ATTENZIONE: le parti del forno per pizza possono essere molto calde!

e Solo p%r,uso all’aperto. Non utilizzare mai il forno per pizza in ambienti chiusi
e coperti.

e Tenere sempre lontani bambini e animali domestici dall’apparecchio.
¢ Non spostare I'apparecchio durante |'uso.

e Spegnere I'alimentazione del gas nella bombola del gas dopo aver usato
I’apparecchio.

e Non modificare I'apparecchio.

e | e parti originali sigillate del produttore non possono essere modificate
dall’utente.

e Quando si maneggiano componenti caldi indossare sempre guanti da
barbecue.

e Non conservare I’'apparecchio in ambienti chiusi a meno che la bombola del
gas non sia scollegata. Se I'apparecchio viene lasciato inutilizzato per un
periodo prolungato, deve essere rimosso e conservato nella sua confezione
originale in un luogo asciutto.

Nota: la bombola del gas deve essere sempre riposta all’aperto in un luogo
con una buona ventilazione. Una bombola del gas scollegata non deve essere
conservata in un edificio, in un garage o in un’altra area chiusa! Le bombole
del gas devono essere conservate all’aperto in un luogo inaccessibile ai
bambini.

e ATTENZIONE: La pulizia e la manutenzione devono essere eseguite solo
quando il forno &€ completamente raffreddato e quando la bombola del gas e
scollegata. 79



e Non permettere mai che indumenti o altro materiale infiammabile entrino in
contatto o si avvicinino troppo al bruciatore o a qualsiasi superficie calda
fino a quando I'apparecchio non si & raffreddato. Il materiale pud infiammarsi
e causare gravi lesioni.

¢ Alcuni materiali sintetici sono altamente infiammabili e non devono essere
indossati quando si utilizza il forno. Gli indumenti larghi o con maniche
ampie non devono essere indossati quando si usa il forno.

e Anche la parte inferiore del forno raggiunge temperature elevate.
posizionare il forno per pizza su tavoli di plastica o altre superfici
inflammabili, tovaglie o simili.

e || forno per pizza non € destinato all’uso su barche, camper o roulotte.

e Non modificare il forno per pizza in quanto potrebbe causare lesioni
personali o danni al prodotto.

¢ | e modifiche non autorizzate al forno per pizza comporteranno la decadenza
della garanzia.

e Non deve esserci nulla sulla verticale del forno per pizza, come alberi o
strutture di copertura.

TEST DI TENUTA:

e CONTROLLARE TUTTI | COLLEGAMENTI DEL GAS, | COLLEGAMENTI
E LE GIUNZIONI SULL’APPARECCHIO PRIMA DELL'USO: Sebbene i
collegamenti del gas dell’apparecchio siano stati testati per verificare la
presenza di perdite prima dell’imballaggio e della spedizione, &€ necessario
eseguire un test completo nel luogo di installazione. Se in qualsiasi momento
si sente odore di gas, smettere immediatamente di usare il forno per pizza e
controllare che I’intero sistema non presenti perdite. Preparare una soluzione
con una goccia di detersivo liquido per piatti e un po ‘d’acqua. Servira
anche uno spruzzatore, una spazzola o un panno per applicare la soluzione
ai raccordi. Applicare la soluzione di sapone su tutti i raccordi del gas. Nei
punti in cui ¢’ una perdita appariranno delle bolle di sapone. In caso di
perdite, interrompere immediatamente I’alimentazione del gas e serrare gli
elementi che perdono. Eseguire un test di tenuta ogni volta che si cambia
la bombola del gas o dopo un lungo periodo di tempo in cui il forno non &
stato utilizzato.

e Assicurarsi che la valvola sia posizionata correttamente. Assicurarsi che |l
tubo non sia danneggiato.

IMPORTANTE: se la perdita di gas non pud essere arrestata, interrompere
I’alimentazione del gas e contattare il servizio clienti.

ATTENZIONE: Non accendere MAI i bruciatori durante il controllo delle fughe
di gas.

NOTA: poiché alcune soluzioni per effettuare i test, inclusa I’acqua saponata,

possono causare ruggine, tutti i collegamenti devono essere risciacquati con
acqua pulita una volta completato il test di tenuta.
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Collegamento della bombola del gas:

e | 'alimentazione del gas o il tubo flessibile devono essere conformi ai
requisiti applicabili e devono essere regolarmente esaminati e sostituiti, se
necessario. Il tubo deve essere conforme alla norma EN16436. Il regolatore
deve essere conforme alla norma EN16129.

PERICOLO: Non utilizzare un regolatore di pressione regolabile (come il tipo

utilizzato per i bruciatori di erbacce). Rischio di esplosione o combustione.

e La potenza nominale (pressione del gas) deve essere di 37 mbar.

e | tubi usurati o danneggiati devono essere sostituiti. Verificare che il tubo non
sia schiacciato, tagliato o a contatto con il forno per pizza, tranne nel punto
in cui é collegato.

e In alcuni Paesi, il tubo e il regolatore potrebbero non essere forniti con
I’apparecchio.

e || tubo dell’apparecchio non deve superare la lunghezza di 1,5 m.

e Collegare la bombola del gas al forno utilizzando il tubo e il regolatore.
Stringere con cura i dadi, ma non serrare o torcere eccessivamente. Fare
attenzione a non danneggiare i raccordi del regolatore. Assicurarsi che
TUTTE le valvole/pulsanti del forno siano in posizione OFF (spenta) prima di
aprire la bombola del gas.

e || tubo del regolatore deve essere tenuto a distanza da oggetti appuntiti e
fonti di calore.

¢ Prima di sostituire la bombola del gas: assicurarsi che il gas sia spento
prima di scollegare il tubo e il regolatore dalla bombola (non dal forno
stesso).

e Sostituire il tubo flessibile secondo le linee guida nazionali applicabili.

e Non utilizzare una bombola di GPL che superi una larghezza massima di 310
mm e un’altezza di 570 mm.

Test di tenuta: Una volta che il tubo e il regolatore sono montati e fissati
secondo le istruzioni, il gas pud essere aperto. Quindi spruzzare le giunzioni
con una miscela acqua/sapone per verificare la presenza di eventuali perdite.

(2=

& Mrmame

NOTA: Assicurarsi che la bombola del gas sia
completamente protetta dal forno.
3
Scollegamento della bombola del gas: %
e Quando si scollega la bombola del gas: Assicurarsi che il pulsante di
accensione/spegnimento del forno sia in posizione OFF (spenta). Assicurarsi
che la valvola della bombola sia in posizione chiusa. Scollegare il gruppo
regolatore dalla bombola del gas e rimuoverlo. Assicurarsi di tenere la
bombola del gas ad almeno un metro dal forno per evitare il rischio di
accensione.
¢ Requisiti/regole per il regolatore e il tubo: il regolatore utilizzato con il

forno a gas deve essere marchiato CE e rispettare i requisiti e le normative
applicabili.
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Batterie:

e Smaltire le batterie in modo responsabile e tenerle fuori dalla portata dei
bambini per evitare che le ingeriscano. Se un bambino ingerisce una
batteria, contattare immediatamente un medico!

¢ Non mischiare batterie vecchie con batterie nuove. Cio pud causare il
surriscaldamento delle batterie e delle perdite.

e | e batterie non ricaricabili non devono essere messe in un caricabatterie.

e Non smontare, schiacciare, forare o danneggiare in alcun modo le batterie.
Cio puo causare rotture o perdite.

e Mantenere la durata delle batterie spegnendo I'apparecchio e scollegando le
batterie quando I’'apparecchio non viene utilizzato - o si prevede che venga
utilizzato - per un periodo di tempo prolungato.

e Utilizzare il tipo di batteria specifico (4 batterie AA).

e Inserire correttamente le batterie. Assicurarsi che i poli (- € +) delle batterie
siano rivolti nel modo giusto.

¢ Rimuovere immediatamente le batterie esauste dall’apparecchio e smaltirle
in modo sicuro e corretto secondo le normative.
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Si prega di notare che la dimensione dell’iniettore (marcatura dell’'ugello) € stampata sui
lati dell’esagono. (105 = iniettore di @ 1,05 mm)

P Butano a (28~30)
GY, CZ LT, SK, CH, 8.5kw 1 1.47 | 3+(28~30/37) mba;;p::gaapo a
SI, LV, PL
LU, NL, DK, Fl, SE,
CY.CZ, EE, LT, MT, Butano, propano e una
SK, SI.BG, IS, NO, 8.5kw 1 1.47 1 3B/P(30) miscela di questi a
TR, HR, RO, IT, 30 mbar
HU, LV

Butano, propano e una

AT, DE, CH, LU, SK 8.5kw 1 1.26 1 3B/P(50) miscela di questi a

50 mbar

BE, FR, IT, LU, IE,

GB, GR, PT, ES, Butano a (28~30)

CY, OZ, LT, SK, CH, 9.2kw 2 1.47/0.4 13+(28~30/37) mbag;psg:ro a
SI, LV, PL
LU, NL, DK, FI, SE,
CY.CZ, EE, LT, MT, Butano, propano e una
SK, SI.BG, IS, NO, 9.2kw 2 1.47/0.4 1 3B/P(30) miscela di questi a
TR, HR, RO, IT, 30 mbar
HU, LV
Butano, propano e una
AT, DE, CH, LU, SK 9.2kw 2 1.26/0.35 1 3B/P(50) miscela di questi a
50 mbar
Dimensioni 750 x 650 x 440 750 x 650 x 440
Peso NW/GW 25.1/31.9 26.8/33.6

PIN CODE: 2531DM-0110 PIN CODE: 8504DN-0034
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Il forno per pizza € destinato esclusivamente all’uso all’aperto e puo essere
utilizzato solo in un luogo ben ventilato, lontano da materiali combustibili.

Non utilizzare MAI il forno per pizza al chiuso, in garage, sotto verande, capannoni
o altre aree chiuse. Il forno per pizza non € destinato all’'uso su barche, camper
o roulotte e non pud essere posizionato vicino o sotto qualsiasi superficie che
possa bruciare o sia sensibile al calore. Non bloccare I'alimentazione dell’aria
e la combustione intorno al forno per pizza durante I'uso. Per il funzionamento
e I'efficienza sicuri e corretti del forno per pizza € necessaria un’adeguata
ventilazione. E anche piu sicuro per I'utente e per gli altri nell’area in cui viene
utilizzato il forno per pizza. Il forno per pizza non deve MAI essere utilizzato in
spazi chiusi e coperti.

Come illustrato di seguito, il forno per pizza deve essere installato all’aperto e

in un luogo con uno spazio aperto su almeno due lati o dall’alto. E importante
sottolineare che, a seguito di una possibile fuga di gas, esiste la possibilita che il
gas possa uscire e disperdersi in modo che non si verifichi un’esplosione.

Esempio 1

I

Esempio 2 "

Aperto su entrambi -~ ol ™ '
i lati //" / ——]
/ ( '

- Esempio 3
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I
Assemblaggio: Bruciatore singolo

1. Svitare il coperchio dell’accensione elettronica e inserire una batteria AA. Notare
i contrassegni (+) e (-) nel vano batteria. Riavvitare il coperchio in posizione.

Accensione elettronica

I | e

|
l_

g ]

1 batteria AA/DC 1,5V

= &

¢
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2. Stendere completamente le gambe e poi capovolgere il forno per pizza
(notare che pesa fino a 25,1 kg).

4. Assicurarsi che il pulsante del bruciatore sia in posizione OFF (spento) prima di

collegare il tubo del gas.

y 2 O
FE

| Pulsante per il bruciatore
O — ", principale
-\.\ /-'
\.




pizza.

per

5. Collegare il tubo del gas al forno




Assemblaggio: Due fuochi con pietra rotante per pizza

1.

88

Svitare il coperchio dell’accensione elettronica e inserire una batteria AA. Notare i
contrassegni (+) e (-) nel vano batteria. Riavvitare il coperchio in posizione. Aprire
il vano batteria. Inserire quattro nuove batterie AA e posizionare le batterie in modo
che (+) e (-) siano nella giusta direzione secondo le indicazioni.

Chiudere il vano batteria.

Vano batteria  Accensione elettronica

<>

Alimentatore 0
CC, ingresso - ‘é‘é’i“
rotondo \
Batteria AA/DC

1,5Vx4

1 batteria AA/DC 1,5V
’ éé/



I

2. Stendere completamente le gambe e poi capovolgere il forno per pizza
(notare che pesa fino a 26,8 kg).

3. Rimuovere I'imballaggio dalla pietra per pizza e montarla sul piatto girevole.

Foro di ispezione - per I'ispezione visiva della fiamma del bruciatore Booster.
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4. Assicurarsi che i pulsanti del bruciatore siano in posizione OFF prima
di collegare il tubo del gas.

O

£ 2
/

Pulsante per il

wsan'e P puisante per Pul-
bruciatore - sante per
rincipale la rotazione P =
P della pietra il bruciatore

per pizza inferiore

5. Collegare il tubo del gas al forno per pizza.




I

USO DEL FORNO PER PIZZA/GUIDA ALLACCENSIONE

Quando il regolatore € collegato correttamente, il gas puo essere acceso.

ETNA FERMO - bruciatore singolo

Per accendere il bruciatore: premere e accendere lentamente il pulsante di accensione/
spegnimento in senso antiorario finché non si sente un clic e il bruciatore si accende.
Ci vorranno circa 8-0 secondi, poiché il gas deve passare attraverso il tubo del
bruciatore fino al forno. Tenere premuto il pulsante di accensione/spegnimento per

10 secondi dopo I'accensione, quindi rilasciare il pulsante. Impostare il bruciatore
come desiderato. Se il bruciatore non si accende, lasciare il pulsante in posizione OFF
(spento) e attendere cinque minuti prima di riprovare.

ETNA ROTANTE - due fuochi

Per accendere il bruciatore: premere e accendere lentamente il pulsante di
accensione/spegnimento in senso antiorario finché non si sente un clic e il bruciatore
si accende. Ci vorranno circa 8-10 secondi, poiché il gas deve passare attraverso

il tubo del bruciatore fino al forno. Tenere premuto il pulsante di accensione/
spegnimento per 10 secondi dopo I’accensione, quindi rilasciare il pulsante. Impostare
il bruciatore come desiderato. Premere il pulsante centrale per impostare la rotazione
della pietra per pizza. Se il bruciatore non si accende, lasciare il pulsante in posizione
OFF (spento) e attendere cinque minuti prima di riprovare.

ATTENZIONE: Non lasciare il pulsante di rotazione attivato per un lungo periodo
di tempo senza che il giradischi funzioni, poiché ci6 potrebbe danneggiare la
pietra della pizza.

Simbolo Descrizione
n Bruciatore
principale

Bruciatore
Booster

Rotazione
pietra
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PULIZIA E MANUTENZIONE
Esterno:

e Assicurarsi che il forno per pizza si sia raffreddato e sia sicuro al tatto prima di
pulire 'esterno.

e | e parti verniciate e le superfici in plastica possono essere pulite con acqua
saponata delicata e un panno pulito (non utilizzare prodotti abrasivi o sgrassanti
0 spugnette abrasive).

e Si consiglia di verificare prima il detergente su una piccola area
dell’apparecchio. Non usare mai diluitori per vernici o solventi simili e non
versare MAI acqua fredda su superfici calde.

e Pulire con un panno.

Interno:

e Assicurarsi che il forno per pizza si sia raffreddato e sia sicuro al tatto prima di
pulire I'interno.

e || forno per pizza pud essere pulito all’interno con un po’ di acqua saponata
delicata e un panno morbido o una spugna.

¢ Per pulire lo sporco o il grasso ostinato, utilizzare un po’ di bicarbonato di sodio
su una spugna bagnata. Non utilizzare agenti abrasivi.

Pietra per pizza:

e | a pietra per pizza & destinata esclusivamente all’'uso nel forno per pizza Witt,
non ¢ destinata all’'uso su un fuoco aperto.

e | a pietra per pizza deve essere pulita solo con acqua. Il sapone lascera residui
di sapone nelle fessure della pietra.

e | a pietra per pizza € fragile e pud rompersi se viene urtata o fatta cadere.

¢ | a pietra per pizza diventa molto calda durante I'uso e rimane calda a lungo
dopo l'uso.

¢ Non raffreddare MAI la pietra con acqua quando la pietra & calda in quanto puo
creparsi e rompersi.

* Dopo aver pulito la pietra con acqua, lasciarla asciugare completamente prima
dell’'uso.
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RISOLUZIONE PROBLEMI

Il bruciatore non si accende:

La valvola del gas non & accesa.

Accendere la valvola.

La bombola del gas e vuota.

Sostituire la bombola del gas con una nuova.

Il pulsante di accensione non funziona.

Controllare la batteria.

Non c’e scintilla all’accensione.

Contattare il centro assistenza

La fiamma del bruciatore € irregolare:

La fiamma brucia all’interno del bruciatore (si sente un sibilo).

Spegnere il bruciatore e lasciarlo raffreddare. Quindi provare
ad accenderlo ancora una volta.

Il regolatore ¢ difettoso.

Contattare il centro assistenza

L'iniettore & parzialmente bloccato.

Pulire I'iniettore con uno spazzolino da denti. Non forare e
non utilizzare un filo/filo di acciaio per rimuovere i blocchi.
Contattare il centro assistenza

Perdita di gas tra le giunzioni:

Le connessioni sono allentate

Stringere i collegamenti allentati (non serrare eccessivamente)
ed eseguire un test di tenuta di pressione usando acqua
saponata

(vedere le istruzioni “Test di tenuta” a pagina 80

Il tubo & danneggiato.

Sostituire il tubo. (Contattare il centro assistenza).

La valvola del gas é difettosa.

Contattare il centro assistenza.

| collegamenti/giunti sono danneggiati.

Contattare il centro assistenza.

La pietra per pizza non ruota:

La pietra per pizza non ruota.

Assicurarsi che il cavo dell’alimentatore sia collegato
correttamente e che I'alimentazione sia accesa.
Assicurarsi che le batterie siano inserite correttamente nel
vano batterie.

Verificare che le batterie siano completamente cariche e
sostituirle se necessario.

La pietra per pizza &€ danneggiata.

Contattare il centro assistenza.

Pulsante/contatto o cavi danneggiati.

Contattare il centro assistenza.

93




Dimensioni (mm) 750 x 650 x 440 750 x 650 x 440
Peso NW/GW 25.1/31.9 26.8/33.6
Adattator‘e per plas'fra girevole/ N/D 2,5 giri/min
pietra per pizza

Alimentatore applicabile solo a Rotante:

Modello: GA-0301000V

EUR Alimentazione in ingresso: CA 100 ~
240V ~ 50/60 Hz 0,6 A

Alimentazione in uscita 3,0 V 1000 mA

Il tipo di connettore di
alimentazione & DC005/5,5*
2,1 pin

Modello: GA-0301000Y
Alimentazione in ingresso: CA 100 ~
240V ~ 50/60 Hz 0,6 A
Alimentazione in uscita 3,0 V 1000 mA

Il tipo di connettore di
alimentazione & DC005/5,5*
2,1 pin




GARANZIA E ASSISTENZA

IMPORTANTE

La garanzia include materiali e manodopera. Quando si contatta il servizio

di assistenza, fornire il nome, il numero di serie del prodotto e compilare il
modulo di assistenza all’indirizzo https://service.witt.dk/service/da/other/
service.aspx. Queste informazioni si possono leggere sull’etichetta del tipo di
forno. Annotare le informazioni in queste istruzioni in modo da averle a portata
di mano. In questo modo sara piu facile per il tecnico dell’assistenza trovare i
pezzi di ricambio corretti.

Durante il periodo di garanzia, il forno per pizza verra riparato dal centro

di assistenza autorizzato Witt, a condizione che il forno per pizza venga
consegnato e ritirato presso il centro di assistenza, vedere i termini e le
condizioni di seguito.

GARANZIA

Due anni

LA GARANZIA NON COPRE:

. Difetti e danni non dovuti a problemi di produzione o materiali

. Usura normale e ragionevole (ad esempio, scolorimento a caldo di griglia/
piastre).

. Danni al prodotto causati da parassiti.

. Se si utilizzano pezzi di ricambio non originali.

. Se le istruzioni nel manuale dell’'utente non sono state seguite.

. Se il dispositivo non & stato configurato/assemblato come specificato nelle
istruzioni

7. Se il prodotto & stato installato o riparato da persone non specializzate.

N —

o O W

DANNI CAUSATI DAL TRASPORTO

Se il prodotto si &€ danneggiato durante il trasporto e questo viene scoperto
solo quando il rivenditore consegna il prodotto al cliente, si tratta di una
questione esclusivamente tra il cliente e il rivenditore. Nel caso in cui i

clienti abbiano trasportato il prodotto da soli, il fornitore non é responsabile

di eventuali danni durante il trasporto. Eventuali danni causati durante il
trasporto devono essere segnalati immediatamente e non oltre 24 ore dopo la
consegna del prodotto. In caso contrario, la richiesta del cliente verra respinta.
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ACQUISTI PER USO COMMERCIALE

Gli acquisti per uso commerciale sono tutti gli acquisti di dispositivi che non
sono destinati ad essere utilizzati in abitazioni private ma destinati invece
ad essere utilizzati per scopi commerciali (in ristoranti, bar, mense, ecc.) o
destinati ad essere noleggiati o altrimenti utilizzati da piu utenti a loro volta.
Non é prevista alcuna garanzia per gli acquisti per uso commerciale, poiché
questo prodotto & destinato esclusivamente al normale uso domestico.

Tutte le richieste di assistenza:
Posta elettronica: service@witt.dk

Scopri di piu su: www.witt.dk
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INSTRUCOES DE SEGURANGA

Para reduzir o risco de incéndio ou outros danos, leia este guia de segu-
ranca cuidadosamente e na integra antes de usar este aparelho.

e NAO USE ESTE APARELHO ANTES DE LER AS INSTRUGOES
DE USO

* NAO COLOQUE ITENS SOBRE OU CONTRA ESTE APARELHO

* NAO MANTENHA PRODUTOS QUIMICOS, MATERIAIS
INFLAMAVEIS OU LATAS DE SPRAY PERTO DESTE APARELHO

* NAO USE ESTE APARELHO EM AMBIENTES DE INTERIOR

* NAO PERMITA QUE GORDURAS/OLEOS, CINZAS OU
COMBUSTIVEL NAO QUEIMADO SE ACUMULEM NO APARELHO
ENTRE OS PERIODOS DE USO.

e AVISO: as pegas do forno de pizza podem estar muito quentes!

e Somente para uso exterior. Nunca use o forno de pizza em salas fechadas e
cobertas.

e Mantenha sempre criangas e animais de estimacéo longe do aparelho.

e Nao mova o aparelho durante o uso.

¢ Desligue o fornecimento de gas no cilindro de gas depois de usar o aparelho.

e Nao modifique o aparelho.

e As pecas originais seladas do fabricante ndo podem ser modificadas pelo
utilizador.

e Use sempre luvas de churrasco ao manusear componentes quentes.

e Nao armazene o aparelho no interior, a menos que o cilindro de gas esteja
desligado. Se o aparelho for deixado sem uso por um longo periodo, deve ser

removido e armazenado na sua embalagem original num local de armazena-
mento seco.

Nota: o cilindro de gés deve ser sempre armazenado no exterior num local com
boa ventilagdo. Um cilindro de gas desligado ndo deve ser armazenado num pré-
dio, garagem ou outra area fechada! Os cilindros de gas devem ser armazenados
no exterior num local inacessivel para criangas.

e CUIDADO: A limpeza e a manutengao devem ser realizadas somente quando
o forno estiver completamente arrefecido e quando o cilindro de gas estiver
desligado.
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e Nunca permita que roupas ou outros materiais inflamaveis entrem em
contacto ou fiqguem muito préximos do queimador ou de qualquer superficie
quente até que o aparelho arrefecer. O material pode inflamar e causar
ferimentos graves.

¢ Alguns sintéticos s&do altamente inflamaveis e ndo devem ser usados ao usar
o forno. As roupas ou mangas soltas ndo devem ser usadas ao usar o forno.

e A parte inferior do forno também atinge altas temperaturas. Nao coloque
o forno de pizza em mesas de plastico ou outras superficies combustiveis,
toalhas de mesa ou similares.

¢ O forno de pizza ndo se destina ao uso em barcos, autocaravanas ou
caravanas.

e Nao modifique o forno de pizza, pois isso pode causar ferimentos pessoais
ou danos no produto.

¢ Quaisquer modificagdes nao autorizadas no forno de pizza também
resultam na anulacao da garantia.

¢ Nao coloque nada pendente sobre o forno de pizza, como arvores ou
estruturas de cobertura.

TESTE DE FUGA:

e VERIFIQUE TODAS AS LIGACOES DE GAS, LIGACOES E JUNTAS NO
APARELHO ANTES DE USAR: Embora as ligagdes de gas do aparelho
tenham sido testadas quanto a fugas antes da embalagem e envio, um teste
completo deve ser realizado no local de instalagdo. Se sentir o cheiro de
gas, pare de usar o forno de pizza imediatamente e verifique se ha fugas
em todo o sistema. Fagca uma solugdo com uma gota de detergente liquido
para lavar a louga e um pouco de agua. Com um borrifador, pincel ou pano
aplique a solugéo nos encaixes. Aplique a solugdo de sabdo em todos os
encaixes de gas. Havera bolhas de sab&o nos locais onde houver uma fuga.
Se houver fuga, desligue o fornecimento de gas imediatamente e aperte os
elementos com fuga. Realize um teste de fuga sempre que trocar o depdsito
de gas ou ap6s um longo periodo de tempo quando o forno néo estiver em
uso.

e Certifique-se de que a valvula esta posicionada corretamente. Certifique-se
de que a mangueira ndo esta danificada.

IMPORTANTE: se a fuga de gas nao puder ser interrompida, desligue o
fornecimento de gas e entre em contacto com o apoio ao cliente.

AVISO: NUNCA ligue os queimadores enquanto as verificagdes de fuga de
gas séo realizadas.

NOTA: uma vez que algumas solucdes de teste, incluindo agua com sabao,

podem causar ferrugem, todas as ligagdes devem ser enxaguadas com agua
assim que o teste de fuga for concluido.
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Ligacao do cilindro de gas:

¢ O fornecimento de gas ou a mangueira devem cumprir os requisitos
aplicaveis e devem ser regularmente examinados e substituidos conforme
necessario. A mangueira deve estar em conformidade com a norma
EN16436. O regulador deve estar em conformidade com a norma EN16129.

PERIGO: Nao use um regulador de pressao ajustavel (como o tipo usado para

queimadores de ervas daninhas). Risco de explosdo ou combustao.

¢ A saida nominal (pressédo do gas) deve ser de 37 mbar.

¢ As mangueiras gastas ou danificadas devem ser substituidas. Verifique se

a mangueira ndo esta pressionada, dividida ou em contacto com o forno de
pizza, exceto no local onde esta ligada.

e Em algumas regides, a mangueira e o regulador podem nao ser fornecidos
com o aparelho.

¢ A mangueira do aparelho ndo deve exceder 1,5 m.

e Ligue o cilindro de gas ao forno usando a mangueira e o regulador. Aperte
cuidadosamente as porcas, mas ndo aperte demasiado nem torca. Tenha
cuidado para ndo danificar os encaixes do regulador. Certifique-se de que
TODAS as valvulas/botdes do forno estdo na posicao OFF (DESLIGADO)
antes de abrir o cilindro de gas.

¢ A mangueira do regulador deve ser mantida a uma distancia de objetos
pontiagudos e fontes de calor.

e Antes de substituir o cilindro de gas: certifique-se de que o gas esta
desligado antes de desligar a mangueira e o regulador da garrafa (ndo do
proprio forno).

e Substitua a mangueira flexivel de acordo com as diretrizes nacionais
aplicaveis.

e Nao use um cilindro de GLP que exceda uma largura maxima de 310 mm e
570 mm de altura.

Testes de fuga: Assim que a mangueira e o regulador estiverem instalados
e fixados de acordo com as instrugées, o gds pode ser ligado. Em seguida,
pulverize as juntas com uma mistura de dgua/sab&o para verificar se ha fugas.

| =

NOTA: Certifique-se de que o cilindro de gas esta
totalmente protegido do forno.

S0mm

.
Desconexao do cilindro de gas:

@310mem

e Ao desligar o cilindro de gas: Certifique-se de que o botao de ligar/desligar
o forno esta na posicdo OFF (DESLIGADO). Verifique se a valvula do cilindro
esta na posicao fechada. Desligue o conjunto do regulador do cilindro de
gas e remova-o. Certifique-se de que mantém o cilindro de gas a, pelo me-
nos, um metro do forno para evitar o risco de ignigéo.

¢ Requisitos/regras para regulador e mangueira: o regulador usado com o
queimador a gas deve ser aprovado pela CE e estar em conformidade com
0s requisitos e regulamentos aplicaveis.
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Pilhas:

e Elimine as pilhas com responsabilidade e mantenha-as fora do alcance das
criangas, caso as engulam. Se uma crianca engolir uma pilha, entre em
contacto com um médico imediatamente!

e Nao misture pilhas antigas com novas. Isso pode causar sobreaquecimento

e fuga das pilhas.

¢ As pilhas nao recarregaveis nao devem ser colocadas num carregador.

e Nao desmonte, aperte, perfure ou danifique as pilhas de forma alguma. Isso
pode resultar em fraturas ou fugas.

e Mantenha a durabilidade das pilhas desligando o aparelho e as pilhas
quando o aparelho ndo for usado - ou se espera que seja usado - por um
longo periodo de tempo.

e Use o tipo especifico de pilha (4 pilhas AA).

e Insira as pilhas corretamente. Certifique-se de que os polos (- € +) das
pilhas estdo na posigcao correta.

e Remova as pilhas gastas do aparelho imediatamente e elimine-as de forma
segura e correta, de acordo com os regulamentos.
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Observe: O tamanho do injetor (marcagao do bico) esta estampado nas laterais do
hexagono. (105 = injetor @1,05 mm)

BGEéngqlTi:I%UélsE’ Butano a (28 ~ 30)
GY, CZ LT, SK, CH, 8.5kw 1 1.47 | 3+(28~30/37) mba;;p::gaapo a
SI, LV, PL
LU, NL, DK, FI, SE,
CY.CZ, EE, LT, MT, Butano, propano e
SK, SI.BG, IS, NO, 8.5kw 1 1.47 1 3B/P(30) uma mistura destes a
TR, HR, RO, IT, 30 mbar
HU, LV
Butano, propano e
AT, DE, CH, LU, SK 8.5kw 1 1.26 1 3B/P(50) uma mistura destes a
50 mbar
B(.EéFg;:;T;D#UI’EISE’ Butano a (28 ~ 30)
CY, OZ, LT, SK, CH, 9.2kw 2 1.47/0.4 13+(28~30/37) mbar/p::gaapo a37
SI, LV, PL
LU, NL, DK, FI, SE,
CY.CZ, EE, LT, MT, Butano, propano e
SK, SI.BG, IS, NO, 9.2kw 2 1.47/0.4 1 3B/P(30) uma mistura destes a
TR, HR, RO, IT, 30 mbar
HU, LV
Butano, propano e
AT, DE, CH, LU, SK 9.2kw 2 1.26/0.35 1 3B/P(50) uma mistura destes a
50 mbar

Dimensdes

750 x 650 x 440

750 x 650 x 440

Peso NW/GW

25.1/31.9

26.8/33.6

PIN CODE: 2531DM-0110
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O forno de pizza é destinado exclusivamente para uso exterior e sé pode ser
usado num local bem ventilado, longe de materiais combustiveis.

NUNCA use o forno de pizza no interior, em garagens, varandas, telheiros ou
outras areas fechadas. O forno de pizza ndo se destina ao uso em barcos, em
autocaravanas ou caravanas e nao pode ser colocado perto ou sob qualquer
superficie que possa queimar ou seja sensivel ao calor. Nao bloqueie o
fornecimento de ar e combust&o ao redor do forno de pizza quando em uso.
E necessaria ventilacdo adequada para o funcionamento e eficiéncia seguros
e adequados do forno de pizza. Também é mais seguro para o utilizador

e outras pessoas na area onde o forno de pizza é usado. O forno de pizza
NUNCA deve ser usado em espacos fechados e cobertos.

Conforme ilustrado abaixo, o forno de pizza deve ser instalado no exterior
num local aberto em pelo menos dois lados ou por cima. E importante
ressaltar que, no caso de uma possivel fuga de gas, existe a possibilidade de
0 gas sair de forma a que ndo ocorra uma explosao.

Exemplo 1

I

Exemplo 2 "

B Exemplo 3
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Montagem: Queimador unico

1. Desaparafuse a tampa de ignicao eletrénica e insira uma pilha AA. Observe as
marcacgoes (+) e (-) no compartimento da pilha. Enrosque a tampa de volta no lugar.

Ignicao eletrénica

——,

I
I
\'.

Pilha AA/CC 1,5V x 1.

8 P

¢
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2. Desdobre completamente as pernas e depois vire o forno de pizza
(note que pesa até 25,1 kg).

4. Certifique-se de que o botdo do queimador esta na posicao OFF (DESLIGADO)

antes de desligar a mangueira de gas.

WA

'_ Botao do queimador principal
L K,

N, F.
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Ligar a mangueira de gas ao forno de pizza.
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L PT
Montagem: Dois queimadores com a pedra de pizza rotativa

1. Desaparafuse a tampa de ignigao eletronica e insira uma pilha AA. Observe as
marcagodes (+) e (-) no compartimento da pilha. Enrosque a tampa de volta no
lugar. Abra o compartimento da pilha. Insira quatro novas pilhas AA e coloque
as pilhas de forma a que (+) e (-) estejam na diregéo certa de acordo com as
indicagdes. Feche o compartimento da pilha.

Compartimento da pilha  Ignicéo eletrénica

Fonte de et
alimentagao - ‘*f‘#‘
CC, entrada \ i
redonda
Pilha AA/CC 1,5

Vx4

Pilha AA/CC 1,5V x 1

Vol

(%o
(ot

e
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2. Desdobre completamente as pernas e depois vire o forno de pizza
(note que pesa até 26,8 kg).

3. Retire a embalagem da pedra de pizza e coloque a pedra de pizza na placa giratoria.

ON

Orificio de inspecéo — para inspegéo visual da chama do queimador de reforco.
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4. Certifique-se de que os botdes do queimador estdo na posicdo OFF (DESLIGADO)
antes de ligar a mangueira de gas.

Botéo para ~ 3
queimador ~ Botdo para _Bo
rincipal rotagdo da  td0 para
prineib pedrade  queimador
pizza inferior

5. Ligue a mangueira de gas ao forno de pizza.




USO DO FORNO DE PIZZA/GUIA DE IGNIGAO

Quando o regulador esta ligado corretamente, o gas pode ser ligado.

ETNA FERMO - queimador unico

Para acender o queimador: pressione e gire o bot&o ligar/desligar lentamente no
sentido anti-horario até ouvir um clique e o queimador acender. Isso demora cerca
de 8 a 0 segundos, pois o gas precisa de passar pelo tubo do queimador até o forno.
Mantenha pressionado o botéo ligar/desligar durante 10 segundos apds ignicéao e
solte o botdo. Defina o queimador conforme desejado. Se o queimador nio ligar,
deixe o botédo na posicao OFF (DESLIGADO) e aguarde cinco minutos antes de tentar
novamente.

ETNA ROTANTE - dois queimadores

Para acender o queimador: pressione e gire o botao ligar/desligar lentamente no sentido
anti-horario até ouvir um clique e o queimador acender. Isso demora cerca de 8 a 10
segundos, pois 0 gas precisa de passar pelo tubo do queimador até o forno. Mantenha
pressionado o botao ligar/desligar durante 10 segundos apds ignigéo e solte o botéo.
Defina o queimador conforme desejado. Pressione o botao do meio para girar a pedra de
pizza. Se o queimador néo ligar, deixe o botdo na posicdo OFF (DESLIGADO) e aguarde
cinco minutos antes de tentar novamente.

AVISO: Nao deixe o botao de rotacao ativado por um longo periodo de tempo sem
que a plataforma giratoéria funcione, pois isso pode causar danos na pedra de pizza.

Simbolo Descricao
Queimador
principal

Queimador
de reforco

Rotacao
da bandeja
giratéria
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LIMPEZA E MANUTENQAO
Exterior:

e Certifique-se de que o forno de pizza arrefeceu e que € seguro tocar antes de
limpar o exterior.

e As pecas pintadas, bem como as superficies de plastico, podem ser limpas
com agua e sabao neutro e um pano limpo (ndo use produtos de limpeza ou
remog¢ao de gordura nem esfregao).

® Recomenda-se testar primeiro o detergente numa area menor do aparelho.
NUNCA use diluidores de tinta ou solventes semelhantes e NUNCA despeje
agua fria sobre superficies quentes.

e | impe com um pano.

Interior:

e Certifique-se de que o forno de pizza arrefeceu e que € seguro tocar antes de
limpar o interior.

e O forno de pizza pode ser limpo por dentro com um pouco de agua com sabao
neutro e um pano macio ou esponja.

¢ Para limpar qualquer sujidade ou gordura resistente, use um pouco de
bicarbonato de sédio numa esponja molhada. Nao use agentes de limpeza.

Pedra de pizza:

e A pedra de pizza destina-se exclusivamente ao uso no forno de pizza Witt, ndo
se destina a ser usada em fogo aberto.

e A pedra de pizza s6 deve ser limpa com agua. O sabao deixara residuos de
sabdo nas juntas da pedra.

e A pedra de pizza é fragil e pode quebrar se receber algum impacto ou caro.

e A pedra de pizza fica muito quente durante o uso e permanece quente por
muito tempo apds o uso.

* NUNCA arrefeca a pedra com agua quando esta estiver quente, pois pode
rachar e partir.

e Depois de limpar a pedra com agua, deixe secar completamente antes de usar.
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O queimador nao acende:

A vélvula de gas nao esta ligada.

Ligue a valvula.

O cilindro de gas esta vazio.

Substitua o cilindro de gés por um novo.

O botéo de ignicdo ndo funciona.

Verifique a pilha.

N&o hé faisca na ignigéo.

Contacte o centro de servigo

A chama do queimador é irregular:

A chama queima dentro do queimador (som sussurrando).

Desligue o queimador e deixe arrefecer. Depois tente acender
novamente.

O regulador estd com defeito.

Contacte o centro de servico

O injetor estd parcialmente bloqueado.

Limpe o injetor com uma escova de dentes. Nao perfure nem
use um arame/fio de aco para remover bloqueios. Contacte
o centro de servigo

Fuga de gas entre as juntas:

As ligagdes estéo soltas.

Aperte as ligagdes soltas (ndo aperte demais) e realize um
teste de fuga de pressao usando dgua com sabao
(veja as instrucdes ‘Teste de fuga’ pagina 99

A mangueira esta danificada.

Substitua a mangueira. (Contate o centro de servico).

A vélvula de gas esta com defeito.

Contacte o centro de servigo.

As ligagbes/juntas estdo danificadas.

Contacte o centro de servigo.

A pedra de pizza nao gira:

A pedra de pizza ndo gira.

Verifique se o cabo do adaptador de energia esté ligado
corretamente e se a energia estd ligada.

Verifique se as pilhas estéo inseridas corretamente no
compartimento da pilha.

Verifique se as pilhas estdo totalmente carregadas e
substitua-as, se necessario.

A pedra de pizza esta danificada.

Contacte o centro de servigo.

O botdo/contacto ou os cabos estdo danificados.

Contacte o centro de servigo.
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Dimensdes (mm) 750 x 650 x 440 750 x 650 x 440

Peso NW/GW 25.1/31.9 26.8/33.6

Adaptador para placa giratéria/

pedra de pizza N/A 2.5 rpm

Fonte de alimentacao aplicavel somente a Rotante:

Modelo: GA-0301000V O tipo de conector da fonte
EUR Entrada: CA 100 ~ 240 V ~ 50/60 Hz de alimentagdo é DC005/pino
0,6 A 5.5%2.1

Saida 3,0 V 1000 mA

Modelo: GA-0301000Y
Entrada: CA 100 ~ 240 V ~ 50/60 Hz
0,6 A
Saida 3,0 V 1000 mA

O tipo de conector da fonte
de alimentagéo é DC005/pino
5.5%2.1

REINO UNIDO
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GARANTIA E SERVICO

IMPORTANTE

A garantia inclui materiais e mdo de obra. Ao entrar em contacto com o
departamento de servigo, fornega o nome, o numero de série do produto

e preencha o formulario de servico em https://service.witt.dk/service/da/
other/service.aspx. Essas informagdes podem ser encontradas no sinal de
tipo. Anote as informagdes nessas instrugdes para que as tenha a méo. Isso
torna mais facil para o técnico de servigo encontrar as pegas sobressalentes
corretas.

Durante o periodo de garantia, o seu forno de pizza sera reparado pelo Centro
de Servigo Autorizado Witt, desde que o seu forno de pizza seja entregue e
recolhido no centro de servigo (consulte os termos e condi¢cdes abaixo).

GARANTIA

Dois anos

A GARANTIA NAO COBRE:

. Falhas e danos que nao sejam devidos a problemas de fabrico ou material

. Desgaste normal e razoavel (por exemplo, descoloragéo por calor da
grade/placas).

. Danos no produto causados por pragas.

. Se forem usadas pegas sobressalentes ndo originais.

. Se as instrugdes no manual do utilizador n&o tiverem sido seguidas.

. Se o dispositivo néo tiver sido configurado/montado conforme especificado
nas instrucoes,

7. Se nao profissionais instalarem ou repararem o produto.

N —

o Ol W

DANOS NO TRANSPORTE

Se o produto ficar danificado durante o transporte e isso s6 for descoberto
quando o revendedor entregar o produto ao cliente, isso é exclusivamente
uma questao entre o cliente e o revendedor. No caso de o cliente ter
transportado o produto ele préprio, o fornecedor ndo sera responsavel por
quaisquer danos potenciais durante o transporte. Qualquer dano causado
durante o transporte deve ser reportado imediatamente e o mais tardar 24
horas apds a entrega do produto. Caso contrario, a reclamacao do cliente
sera rejeitada.
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COMPRAS COMERCIAIS

Compras comerciais sdo todas as compras de dispositivos que ndo se
destinam a ser usados em residéncias particulares, mas sim para fins
comerciais (restaurantes, cafés, cantinas, etc.) ou destinados a serem
contratados ou usados de outra forma por varios utilizadores.

Nao ha garantia oferecida para compras comerciais, pois este produto é
destinado apenas para uso doméstico regular.

Todos os pedidos de servico:
E-mail: service@witt.dk

Veja mais em: www.witt.dk
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PIN CODE: 2531DM-0110

PIN CODE: 8504DN-0034
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VARNOSTNA NAVODILA

Pred uporabo naprave natan¢éno in v celoti preberite ta varnostna
navodila, da zmanjSate nevarnost pozara ali druge Skode.

* NE UPORABLJAJTE NAPRAVE, PREDEN NE PREBERETE
NAVODILA ZA UPORABO

e NE POSTAVLJAJTE PREDMETOV NA ALI OB NAPRAVO

* NE SHRANJUJTE KEMIKALIJ, VNETLJIH MATERIALOV ALI
RAZPRSILNIH DOZ V BLIZINI TE NAPRAVE

* NE UPORABLJAJTE TE NAPRAVE V NOTRANJIH PROSTORIH
V NOTRANJIH PROSTORIH

* NE DOVOLITE, DA Bl SE MED UPORABO NAPRAVE NABIRALA
MASCOBA/OLJE, PEPEL ALI NEZGORELO GORIVO.

® OPOZORILO: deli peci za pico so lahko zelo vrogi!

e Samo za uporabo na prostem. Pecice za pico nikoli ne uporabljajte v zaprtih,
pokritih prostorih.

e Napravo shranjujte zunaj dosega otrok in hi$nih ljubljenckov.

¢ Naprave ne premikajte med uporabo.

e Po uporabi naprave zaprite dovod plina na plinski jeklenki.

e Naprave ne spreminjajte.

e ZapecCatenih originalnih delov proizvajalca uporabnik ne sme spreminjati.

e Pri rokovanju z vro¢imi komponentami vedno nosite rokavice za zar.

* Naprave ne hranite v zaprtih prostorih, razen Ce je plinska jeklenka odkloplje-

na. Ce naprave ne uporabljate dlje €asa, jo odstranite in shranite v originalni
embalazi na suhem mestu.

Opomba: plinsko jeklenko je treba vedno shranjevati na prostem na mestu z
dobrim prezracevanjem. Odklopljene plinske jeklenke ne smete shranjevati v
stavbi, garazi ali drugem zaprtem prostoru! Plinske jeklenke je treba hraniti v
stoje€em polozaju na prostem in na mestu nedostopnem otrokom.

¢ POZOR: Cis&enje in vzdrzevanje se sme izvajati $ele, ko je pe& popolnoma
hladna in ko je plinska jeklenka odklopljena.
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e Nikoli ne dovolite, da bi oblacila ali drugi vnetljivi materiali prisli v stik ali
preblizu gorilniku ali katere koli vroCe povrsine, dokler se naprava ne ohladi.
Material se lahko vname in povzrocCi resne poskodbe.

¢ Nekatere sinteti¢ne tkanine so zelo vnetljive in jih med uporabo peci ne
smete nositi. Med uporabo peci nikoli ne nosite ohlapnih oblacil ali rokavov.

¢ \Visoko temperaturo doseze tudi spodnja stran pecice. Peci za pico ne
postavljajte na plasti¢ne mize ali druge vnetljive povrsine, prte ali podobno.

e PeC za pico ni namenjena za uporabo na ¢olnih, v avtodomih ali prikolicah.

¢ PeC za pico ne spreminjajte, saj lahko povzrocCi telesne poskodbe ali
poskodbe izdelka.

e Nepooblas€eni posegi na peci za pico bodo povzrocili prenehanje garancije.

¢ Nad pecjo za pico ne sme biti niCesar, na primer dreves ali streSnih
konstrukcij.

PRESKUS TESNJENJA:

e PRED UPORABO NAPRAVE PREVERITE VSE PLINSKE PRIKLJUCKE,
POVEZAVE IN SPOJKE NA NAPRAVI: ¢eprav so bili plinski priklju¢ki naprave
pred pakiranjem in odpremo preizkuSeni na tesnjenje, je treba na mestu
namestitve opraviti popoln preizkus. Ce med uporabo kadarkoli zavohate
plin, takoj prenehajte uporabljati pe¢ za pico in preverite celoten sistem za
tesnjenje. Pripravite raztopino s kapljico tekoCega detergenta za pomivanje
posode in malo vode. Za nanasSanje raztopine na okovje potrebujete
razprsilno steklenico, Copi¢ ali krpo. Nanesite milno raztopino na vse plinske
armature. Na mestu puscanja se bodo pojavili milni mehurcki. Ce pride do
uhajanja, nemudoma izklopite dovod plina in zategnite pus€ajoCe spojke.
Preskus tesnjenja izvedite vsaki¢, ko zamenjate posodo za plin ali ko pe¢
dlje ¢asa ni v uporabi.

e Prepricajte se, da je ventil pravilno namescen. Prepricajte se, da cev ni
poskodovana.

POMEMBNO: ¢e uhajanja plina ni mogoce ustaviti, odklopite dovod plina in
se obrnite na servisno sluzbo.

OPOZORILO: med preskusom tesnjenja NIKOLI ne prizigajte gorilnika.
OPOMBA: ker lahko nekatere preskusne raztopine, vklju¢no z milnico,

povzrocijo rjo, je treba po zakljuCku preskusa tesnjenja vse prikljucke sprati z
vodo.
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Priklop plinske jeklenke:

e Dovod plina ali cev mora biti v skladu z veljavnimi zahtevami in jo je treba
redno pregledovati in po potrebi zamenjati. Cev mora ustrezati standardu
EN16436. Regulator mora ustrezati standardu EN16129.

NEVARNOST: ne uporabljajte nastavljivega regulatorja tlaka (kot je vrsta, ki se

uporablja za gorilnike za plevel). Nevarnost eksplozije ali vziga.

¢ Nazivna moc¢ (tlak plina) mora biti 37 mbar.

e Obrabljene ali poSkodovane cevi je treba zamenjati. Preverite, da cev ni
stisnjena, razpokana ali v stiku s pecjo za pico, razen na mestu, kjer je
priklju¢ena.

¢ \/ nekaterih regijah cev in regulator morda nista prilozena napravi.

e Cev za napravo ne sme presegati 1,5 m.

e Plinsko jeklenko priklju¢ite na pe¢ s pomogjo cevi in regulatorja. Previdno
zategnite matice, vendar pazite, da jih ne zategnite ali zasukajte prevec.
Pazite, da ne poskodujete nastavkov regulatorja. Preden odprete plinsko
jeklenko, se prepri¢ajte, da so VSI ventili/gumbi na peci v polozaju Off.

e Cev regulatorja mora biti oddaljena od ostrih predmetov in virov toplote.

¢ Pred zamenjavo plinske jeklenke: poskrbite, da je plin izklopljen, preden
odklopite cev in regulator iz jeklenke (ne iz same peci).

e Upogljivo cev zamenjajte v skladu z veljavnimi nacionalnimi smernicami.

¢ Ne uporabljajte plinske jeklenke, ki presega najvecjo Sirino 310 mm in viSino
570 mm.

Preskus tesnjenja: Plin lahko vklopite, ko sta cev in regulator name$cena in
pritriena v skladu z navodili. Nato poskropite spoje z mesanico vode/mila, da

preverite tesnjenje.
[P =g

SMmm

N—

B3 10w

OPOMBA: Prepricajte se, da je plinska jeklenka v celoti zasCitena pred pecjo.
Odklop plinske jeklenke:

e Pri odklopu plinske jeklenke: prepriCajte se, da je gumb za vklop/izklop
peci obrnjen v polozaj OFF. PrepriCajte se, da je ventil jeklenke v zaprtem
polozaju. Odklopite sklop regulatorja od plinske jeklenke in ga odstranite.
Pazite, da je plinska jeklenka oddaljena vsaj en meter od peci, da preprecite
nevarnost vziga.

e Zahteve/pravila za regulator in cev: regulator, ki se uporablja z vaso pecjo s
plinskim gorilnikom, mora biti CE-odobren in v skladu z veljavnimi zahtevami
in predpisi.
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Baterije:

* Baterije zavrzite odgovorno in jih hranite izven dosega otrok, da jih ti ne
pogoltnejo. Ce otrok pogoltne baterijo, se nemudoma posvetujte z
zdravnikom!

¢ Ne mesajte starih baterij z novimi. To lahko povzroCi pregrevanje in pus€anje
baterij.

¢ \/ polnilnik ne vstavljajte baterij, ki jih ni mogoce polniti.

e Baterij ne razstavljajte, stiskajte, preluknjajte ali poSkodujte. To lahko
povzroci zlome ali puscanije.

e Ohranite trajnost baterij tako, da izklopite napravo in baterije odstranite, e
naprave ne uporabljate — ali se pri€akuje, da ne bo uporabljena — dalj ¢asa.

e Uporabite dolo¢eno vrsto baterije (4 x AA baterije).

¢ Pravilno vstavite baterije. PrepriCajte se, da sta pola (- in +) baterij obrnjena v
pravo smer.

e |zpraznjene baterije je treba takoj odstraniti iz naprave in jih varno ter
pravilno zavreci v skladu s predpisi.
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Prosimo, upostevaijte: Velikost injektorja (0znaka Sob) je vtisnjena na straneh Sesteroko-
tnika. (105 = injektor @1,05 mm)

BE, FR, IT, LU, IE,
GB, GR, PT, ES,
CY, CZ, LT, SK, CH,
S, LV, PL

Butan pri (28~30)
8.5kw 1 1.47 1 3+(28~30/37) mbar/Propan pri
37 mbar

LU, NL, DK, Fl, SE,

CY.CZ, EE, LT, MT, R
Butan, propan in njuna

SK, SLBG, IS, NO, | 8.5kw 1 1.47 1 3B/P(30) e
TR, HR, RO, IT, P
HU, LV
AT, DE, CH, LU, SK |  8.5kw 1 1.26 1 3B/P(50) Butan, propan in njuna

mesanica pri 50 mbar

BE, FR, IT, LU, IE, Butan pri (28~30)

GB, GR, PT, ES, !
CY, OZ, LT, SK, CH, 9.2kw 2 1.47/0.4 13+(28~30/37) mbar/Propan pri
SI, LV, PL 87 mbar

LU, NL, DK, FI, SE,

CY.CZ, EE, LT, MT, -
Butan, propan in njuna

SK, SIBG, IS, NO. | 9.2kw 2 1.47/0.4 I 3B/P(30) utan, propan i1 nine
TR, HR, RO, IT, P
HU, LV
AT, DE, CH, LU, SK | 9.2kw 2 1.26/0.35 | 3B/P(50) Butan, propan in njuna

mesanica pri 50 mbar

Dimenzije 750 x 650 x 440 750 x 650 x 440
Teza NT/BT 25.1/31.9 26.8/33.6
PIN CODE: 2531DM-0110 PIN CODE: 8504DN-0034

140



~ VODICZANAMESTITEVNAPROSTEM

Pec¢ za pico je namenjena izklju¢no za uporabo na prostem in v dobro
prezracevanem prostoru, stran od gorljivih materialov.

NIKOLI ne uporabljajte peci za pico v zaprtih prostorih, v garazah, verandah,
lopah ali drugih zaprtih prostorih. Pe€ za pico ni namenjena za uporabo na
¢olnih, v avtodomih ali prikolicah in je ne smete postavljati blizu ali pod katero
koli povrsino, ki bi lahko zagorela ali je obcutljiva na toploto. Ne blokirajte dovoda
zraka in izgorevanja med uporabo naprave. Za varno in pravilno delovanje ter
ucinkovitost peci za pico je potrebno ustrezno prezraevanje. Hkrati je tako tudi
varnejs$a za uporabnika in vse ostale v prostoru, kjer se uporablja pe¢ za pico.
NIKOLI ne uporabljajte peci za pico v zaprtih, pokritih prostorih.

Kot je prikazano v nadaljevanju, mora biti pe¢ za pico namesc€ena na prostem
mestu, kjer je odprta vsaj na dveh straneh ali od zgoraj. Pomembno je, da ob
morebitnem uhajanju omogocite plinu, da se razprsi in da ne pride do eksplozije.

Primer 1

I

Primer 2 "

Odprto na obeh
straneh

S Primer 3
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Montaza: Enojni gorilnik

1. Odvijte pokrov elektronskega vZziga in vstavite baterijo AA. UpoStevajte oznake
(+) in (-) v predelu za baterije. Privijte pokrov nazaj na svoje mesto.

Elektronski vzig

——,

I
I
\'.

AA baterija/DC 1,5V x 1.

8 P

¢
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2. Noge popolnoma raztegnite in nato obrnite pe¢ za pico
(upostevajte, da tehta do 25,1 kg).

4. Pred prikljucitvijo plinske cevi se prepricajte, da je gumb gorilnika v polozaju OFF.

] q O i .1 i

\ Gumb za glavni gorilnik
%

N /
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Cite na pec z

priklju

5. Plinsko cev




Montaza: Dvojni gorilnik z vrtljivim kamnom za pico

1.

Odbvijte pokrov elektronskega vziga in vstavite baterijo AA. Upostevajte oznake (+)
in (-) v predelu za baterije. Privijte pokrov nazaj na svoje mesto. Odprite predal za
baterije. Vstavite Stiri nove AA baterije in jih postavite tako, da sta (+) in (-) v pravi
smeri v skladu z navedbami.

Zaprite prostor za baterije.

Prostor za baterije Elektronski vzig

DC napajalnik, et
okrogel vhod ; \

AA baterija/DC 1,5V x 1
: éé/

AA baterija/DC
1,5Vx4
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2. Noge popolnoma raztegnite in nato obrnite pe¢ za pico
(upostevajte, da tehta do 26,8 kg).

ON

Kontrolna odprtina — za vizualni pregled plamena pospesSevalnega gorilnika.

146



4. Pred prikljucitvijo plinske cevi se prepric¢ajte, da so gumbi gorilnika v polozaju OFF.

0,0
2

Gumb za
glavni goriinix  GUmb za ro- Gumb

tacijo kamna za spodnji .
za pico gorilnik /

5. Plinsko cev prikljucite na pe¢ za pico.




UPORABA PECI ZA PICO/VODNIK ZA VZIG

Ko je regulator pravilno priklju¢en, lahko vklopite plin.

ETNA FERMO - enojni gorilnik

Za vzig gorilnika: pritisnite in pocasi zavrtite gumb za vklop/izklop v nasprotni smeri
urnega kazalca, dokler ne zasliSite klika in se gorilnik ne prizge. To bo trajalo priblizno
8-0 sekund, saj mora plin potovati skozi cev gorilnika do peci. Po vZigu drzite gumb za
vklop/izklop 10 sekund in nato spustite gumb. Gorilnik nastavite po Zelji. Ce se gorilnik
ne vklopi, pustite gumb v polozaju OFF in poCakajte pet minut, preden poskusite znova.

ETNA ROTANTE - dvojni gorilnik

Za vzig gorilnika: pritisnite in pocasi zavrtite gumb za vklop/izklop v nasprotni smeri
urnega kazalca, dokler ne zasliSite klika in se gorilnik ne prizge. To bo trajalo priblizno
8-10 sekund, saj mora plin potovati skozi cev gorilnika do peci. Po vzigu drzite gumb
za vklop/izklop 10 sekund in nato spustite gumb. Gorilnik nastavite po Zelji. Pritisnite
srednji gumb, da nastavite vrtenje kamna za pico. Ce se gorilnik ne vklopi, pustite
gumb v poloZaju OFF in pocakajte pet minut, preden poskusite znova.

OPOZORILO: gumb za vrtenje ne puscajte aktiviran dalj ¢asa, ne da bi vrtljiva
plosca delovala, saj lahko to poskoduje kamen za pico.

Simbol Opis

I

AN
((\)) Pospeseval-

24 . . .
- ni gorilnik

Rotacija
vrtljive
plosce
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CISCENJE IN VZDRZEVANJE
Zunanjost:

e Pred CiS€¢enjem zunanjosti se prepri¢ajte, da je pe¢ za pico hladna in varna na
dotik.

e Pobarvane dele in plasti¢ne povrsine lahko istite z blago milnico in €isto krpo
(ne uporabljajte izdelkov za CiS€enje ali odstranjevanje mascobe ali abrazivnih
Cistilnih gobic).

e Priporocljivo je, da detergent najprej preizkusite na manjsi povrsini naprave. NE
uporabljajte razredcil za barve ali podobnih topil in NE polivajte tople povrsine s
hladno vodo.

e Obrisite s krpo.
Notranjost:

¢ Pred CiS€enjem notranjosti se prepri€ajte, da je pec€ za pico hladna in varna na
dotik.

e Notranjost peci za pico lahko ocistite z malo blage milnice in mehko krpo ali
gobico.

e Za gisc¢enje trdovratne umazanije ali mas¢obe uporabite malo sode bikarbone
na mokri gobici. Ne uporabljajte sredstev za razmascevanje.

Kamen za peko pice:

e Kamen za peko pice je namenjen izkljuéno za uporabo v peci za pico Witt, ni
namenjen za uporabo na odprtem ognju.

e Kamen za peko pice Cistite samo z vodo. Milo bo pustilo ostanke v spojih
kamna.

e Kamen za peko pico je krhek in se lahko zlomi, e ga prevrnete ali izpustite na
tla.

e Med uporabo se kamen za peko pice mo¢no segreje in ostane topel $e dolgo
¢asa po uporabi.

e Kamna NIKOLI ne hladite z vodo, ko je ta vro¢, saj lahko poci in se zlomi.

e Po ¢is¢enju kamna z vodo pustite, da se pred ponovno uporabo dobro posusi.
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Gorilnik se ne prizge:

Plinski ventil ni vklopljen.

Vklopite ventil.

Plinska jeklenka je prazna.

Plinsko jeklenko zamenijajte z novo.

Gumb za vzig ne deluje.

Preverite baterijo.

Pri vZigu ni iskre.

Obrnite se na servisni center

Plamen gorilnika gori neenakomerno:

Plamen gori v notranjosti gorilnika (zvok Sepetanja).

Ugasnite gorilnik in pustite, da se ohladi. Nato ga poskusite
$e enkrat prizgati.

Regulator je pokvarjen.

Obrnite se na servisni center.

Injektor je delno blokiran.

Injektor ocistite z zobno $¢etko. Ne vrtajte in ne uporabljajte
Zice/jeklene Zice za odstranjevanje blokad. Obrnite se na
servisni center

Uhajanje plina med spoji:

Spoji so ohlapni.

Zategnite ohlapne spoje (ne zategnite prevec) in opravite
tlacni preskus tesnjenja z milnico
(glejte navodila 'Preskus tesnjenja' stran 137)

Cev je poskodovana.

Zamenijajte cev. (Obrnite se na servisni center).

Plinski ventil je pokvarjen.

Obrnite se na servisni center.

Prikljucki/spoji so poskodovani.

Obrnite se na servisni center.

Kamen za pico se ne vrti:

Kamen za pico se ne vrti.

Prepricajte se, da je kabel napajalnika pravilno prikljuen in
da je napajanje vklopljeno.

Prepricajte se, da so baterije pravilno vstavljene v predal za
baterije.

Preverite, ali so baterije popolnoma napolnjene in jih po
potrebi zamenjajte.

Kamen za pico je poskodovan.

Obrnite se na servisni center.

Gumb/kontakt ali kabli so poskodovani.

Obrnite se na servisni center.
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Mere (mm) 750 x 650 x 440 750 x 650 x 440
Teza NT/BT 25.1/31.9 26.8/33.6
Adapter za Vr‘t|]IV0I plos¢o/ka- N/A 2.5 rpm
men za pico

Napajanje, ki velja samo za Rotante:

Model: GA-0301000V

Tip priklju¢ka za napajanje je

EUR Vhod: AC 100~240 V ~50/60 Hz 0,6 A DC005/5,52,1 pin
Izhod 3.0 V 1000 mA
Model: GA-0301000Y
ZDRUZENO Vhod: Ai:}ggfg%\q agg/ r?&"'z 0.6A | 1ip prikljuéka za napajanje je
KRALJESTVO : DC005/5,5°2,1 pin

151



GARANCIJA IN SERVIS

POMEMBNO

Garancija vklju¢uje material in povracilo. Pri kontaktiranju servisne sluzbe,
navedite ime, serijsko Stevilko izdelka in izpolnite servisni obrazec na https://
service.witt.dk/service/da/other/service.aspx. Te informacije lahko najdete
na tipskem znaku. Zapisite si informacije v teh navodilih, tako da jih imate na
dosegu roke. Tako serviser lazje najde ustrezne nadomestne dele.

V ¢asu garancijskega obdobja bo vaso pec za pico popravil pooblasceni
servisni center Witt, pod pogojem, da je vasa pec za pico dostavljena in
prevzeta v servisnem centru, glejte spodnje pogoje.

GARANCIJA

Dve leti

GARANCIJA NE ZAJEMA:

. Napak in poskodb, ki niso posledica proizvodnih ali materialnih tezav

. Normalne, razumne obrabe (npr. razbarvanije reSetke/plos¢e zaradi vrocine).
. Poskodb izdelka zaradi Skodljivcev.

. Ce se uporabljajo neoriginalni nadomestni deli.

. Ce niste upostevali navodil v navodilih za uporabo.

. Ce naprava ni bila nastavljena/sestavljena, kot je navedeno v navodilih

. Ce so izdelek namestili ali popravili nestrokovnjaki.

~NOoO O WN =

POSKODBE PRI TRANSPORTU

Ce se izdelek med transportom pogkoduije in se to odkrije $ele, ko prodajalec
izdelek dostavi kupcu, je to izkljuéno stvar med kupcem in prodajalcem.

V primerih, ko so kupci izdelek prepeljali sami, dobavitelj ne odgovarja

za morebitno $kodo med transportom. Vsako $kodo, povzro¢eno med
transportom, je treba prijaviti takoj in najkasneje v 24 urah po dostavi izdelka.
V nasprotnem primeru bo zahtevek stranke zavrnjen.
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KOMERCIALNI NAKUPI

Komercialni nakupi so vsi nakupi naprav, ki niso namenjeni uporabi v zasebnih
gospodinjstvih, ampak so namenjeni komercialni uporabi (v restavracijah,
kavarnah, menzah itd.) ali so namenjeni najemaniju ali drugac¢ni uporabi ve¢
uporabnikov.

Za komercialne nakupe ni garancije, saj je ta izdelek namenjen samo za redno

uporabo v gospodinjstvu.
Vsi zahtevki za storitev:
Elektronski naslov: service@witt.dk

Vec na: www.witt.dk
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ORYGGISLEIDBEININGAR

Til ad draga ur haettu a eldsvoda eda 66rum skemmdum verdur ad lesa
bessa 6ryggisleidbeiningar vandlega og i heild sinni adur en teekid er notad.

* NOTID EKKI TAKID ADUR EN PESSAR
NOTKUNARLEIDBEININGAR ERU LESNAR

» SETJID EKKI HLUTI A EDA UPP VID TEKID

* GEYMID EKKI iDEFNI, ELDFIM EFNI EPA UPADOSIR NALAGT
TAKINU

e NOTIP EKKI TAKID INNANDYRA

¢ LEYFID EKKI FEITI[OL[U, OSKU EDA OBRENNDU ELDSNEYTI
AD SAFNAST UPP | TAKINU A MILLI PESS SEM PAD ER
NOTAD.

¢ VIDVORUN: hlutar pizzaofnsins geta verid mjog heitir!

e Adeins til notkunar utandyra. Notid aldrei pizzaofninn i lokudum, yfirboyggdum
rymum.

e Haldid avallt bérnum og geeludyrum fra taekinu.

e Ekki faera teeki® medan a notkun stendur.

e Slokkvid & gasveitu a gaskutnum eftir notkun taekisins.
e Ekki gera breytingar & teekinu.

e Notandi ma ekki gera breytingar a upprunalegum ihlutum sem framleidandi
hefur innsiglad.

e Notid alltaf grillhanska pegar heitir ihlutir eru medhondladir.

¢ Ekki geyma teekid innandyra nema gaskuturinn sé aftengdur. Ef teekid er
skilid eftir 6notad i langan tima skal fjarlaegja pad og geyma i upprunalegum
umbudum & purrum geymslustad.

Athugid: Pad verdur alltaf ad geyma gaskutinn utandyra & stad med géori
loftraestingu. Ekki ma geyma aftengdan gaskut inni i byggingu, bilskur eda
60ru lokudu rymi! Pad verdur ad geyma gaskuta standandi utandyra par sem
bdrn na ekki til.

* VARUD: Adeins ma framkvaema prif og vidhald pegar ofninn hefur kéinad
alveg og gaskuturinn verid aftengdur.
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e L atid aldrei fatnad eda annad eldfimt efni komast i snertingu vid eda of
nalaegt brennaranum eda heitu yfirbordi fyrr en taekid hefur kélnad. Pad getur
kviknad i efninu og valdid alvarlegum meidslum.

e Sum gerviefni eru mjog eldfim og eetti ekki ad klaedast peim pegar ofninn er
notadur. Klaedist ekki lausum flikum eda ermum pegar ofninn er notadur.

e Undirhlid ofnsins verdur einnig mjog heit. Setjid ekki pizzaofninn & plastbord
eda annad eldfimt yfirbord, duka eda alika.

e Pizzaofninn er ekki aetladur til notkunar i batum, husbilum eda hjélhysum.

e Gerid ekki breytingar & pizzaofninum par sem slikt getur valdid likamstjoni
eda skemmdum & vérunni.

e Oheimilar breytingar a pizzaofninum munu einnig leida til pess ad abyrgdin
fellur ur gildi.

e pad ma ekkert hanga yfir pizzaofninum, svo sem tré eda pakbyggingar.

LEKAPROF:

o ATHUGID ALLAR GASTENGINGAR, TENGINGAR OG SAMSKEYTI A
TAKINU FYRIR NOTKUN: Pratt fyrir ad gastengingar taekisins hafi verid
lekaprofadar fyrir pokkun og sendingu, verdur ad framkvaema heildarpréfun
a uppsetningarstadnum. Ef pu finnur einhvern tima gaslykt skal haetta notkun
pizzaofnsins strax og athuga leka i 6llu kerfinu. Buid til lausn med dropa af
upppvottalegi og sma vatni. Pu parft udaflésku, bursta eda klut til ad bera
lausnina & tengibunadinn. Berid sapulausnina a allar gastengingar. Pad
myndast sapukulur & peim st6dum par sem leki er. Vid leka skal skrufa strax
fyrir gasid og herda leka hluta. Framkvaemid lekaprof i hvert skipti sem skipt
er um gaskut eda ef ofninn hefur ekki verid notadur i langan tima.

e Gangid ur skugga um ad stadsetning lokans sé rétt. Gangid ur skugga um
ad slangan sé 6skemmd.

MIKILVZAGT: ef ekki er haegt ad stddva gasleka skal skrufa fyrir gasid og hafa
samband vid pjonustuver.

VIDVORUN: Kveikid ALDREI & brennurum & medan skodun & gasleka fer fram.

ATHUGID: par sem sumar profunarlausnir, par @ medal sapuvatn, geta valdid
rydi, verdur ad skola allar tengingar med vatni pegar lekaprofinu er lokid.
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Tenging a gaskut:

e Gasveitan eda slangan verdur ad uppfylla gildandi kréfur og skoda reglulega
og skipta um bunadinn eftir porfum. Slangan verdur ad uppfylla EN16436
stadalinn. Prystijafnarinn verdur ad uppfylla EN16129 stadalinn.

HAETTA: Notid ekki stillanlegan prystijafnara (eins og pa gerd sem notud er

fyrir illgresisbrennara). Haetta a sprengingu eda bruna.

e Maluttakid (gasprystingurinn) eetti ad vera 37 mbar.

e Skiptid um slitnar eda skemmdar slongur. Gaetid pess ad slangan hafi hvorki
kramist, klofnad né snerti pizzaofninn nema par sem hun er tengd.

e A sumum svaedum getur verid ad slangan og prystijafnarinn fylgi ekki
heimilistaekinu.

e Slanga teekisins aetti ekki ad vera lengri en 1,5 m.

e Tengid gaskutinn vid ofninn med sléngunni og prystijafnara. Herdid raernar
varlega en ekki of mikid eda snuid upp a paer. Geetid pess ad skemma ekki
tengibunad prystijafnarans. Gangid ur skugga um ad ALLIR lokar/hnappar &
ofninum séu stilltir i stdduna SIokkt adur en opnad er fyrir gaskutinn.

* Pad verdur ad halda sléngu prystijafnarans fra beittum hlutum og hitagjéfum.

e Adur en skipt er um gaskut: Gangid ur skugga um ad skrufad sé fyrir gasid
fyrir aftengingu & sléngunni og prystijafnaranum fra kdtnum (ekki ofninum
sjalfum).

e Skiptid um sveigjanlegu slénguna samkveemt gildandi innlendum reglum.

e Notid ekki LPG-kut sem er breidari en 310 mm og hzerri en 570 mm.

Lekaprdf: Eftir asetningu og festingu sléngunnar og prystijafnarans samkvaemt
leidbeiningunum er haegt ad skrufa fra gasinu. Udid sidan @ samskeytin med

vatni/sdpubléndu til ad athuga med leka.
[P =g

SMmm

-
B3 1w

ATHUGID: Gangid ur skugga um ad gaskuturinn sé ad fullu varinn fra ofninum.
Aftenging gashylkis:

* Vid aftengingu & gaskutnum: Gangid Ur skugga um ad hnappurinn kveikja/
slokkva sé stilltur i stoduna SLOKKT. Gangid ur skugga um ad loki kutsins
sé i lokadri stédu. Losid prystijafnarann af gaskutnum og fjarlaegid hann.
Gaetid pess ad halda gaskutnum ad minnsta kosti einum metra fra ofninum
til ad fordast haettu a ikveikju.

e Krofur/reglur fyrir prystijafnara og sléngu: prystijafnarinn, sem notadur er
med gasbrennaraofninum pinum, verdur ad vera CE-vidurkenndur og vera i
samraemi vid gildandi kréfur og reglugerdir.
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Rafhlédur:

e Fargid rafhlédum a ébyrgan hatt og geymid paer par sem bdrn na ekki til ef
bau gleypa peer. Ef barn gleypir rafhlodu skal tafarlaust hafa samband
vid laekni!

e Blandid ekki gdmlum rafhlédum saman vid nyjar. Pad getur valdid pvi ad
rafhlédurnar ofhitni og leki.

e Setjid ekki einnota rafhlédur i hledsluteeki.

e Ekki ma taka i sundur, kreista, gata eda skemma rafhl6dur & nokkurn hatt.
Pad getur leitt til sprungumyndunar eda leka.

e VVidhaldid endingu rafhladna med pvi ad slokkva a teekinu og taka rafhlédur
ur pegar teekid er ekki i notkun — eda ekki buist vid ad pad verdi notad — i
langan tima.

¢ Notid videigandi rafhlddugerd (4 x AA rafhlddur).

e Setjid rafhldédurnar rétt i. Gangid ur skugga um ad skaut (- og +) rafhladanna
snui rétt.

e Fjarlaegid témar rafhlédur strax Ur teekinu og fargid peim a éruggan og réttan
hatt i samraemi vid reglur.
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Vinsamlegast athugid: Staerd spissins (stutamerking) er stimplud a hlidum
sexhyrningsins. (105 = @1,05 mm spiss)

BE, FR, IT, LU, Butan vi®
IE, GB, GR, PT, (28~30)
ES, CY, CZ, 8.5kw 1 1.47 | 3+(28~30/37) mbar/
LT, SK, CH, SI, prépan vid
LV, PL 37 mbar
LU, NL, DK, Butan
FI, SE, CY.CZ, pré;; -
EE, LT, MT, SK,
SI.BG, IS, NO, 8.5kw 1 1.47 1 3B/P(30) E(I;nsclija\,ia;
TR, HR, RO, IT, 30 mbar
HU, LV
Butan,
prépan og
AT, DE, CH, 8.5kw 1 1.26 1 3B/P(50) blanda af
LU, SK :
pessu vid
50 mbar
BE, FR, IT, LU, Butan vi®
IE, GB, GR, PT, (28~30)
ES, CY, CZ, 9.2kw 2 1.47/0.4 | 13+(28~30/37) mbar/
LT, SK, CH, SI, prépan vid
LV, PL 37 mbar
LU, NL, DK, Btan
Fl, SE, CY.CZ, prépan é’g
EE, LT, MT, SK,
SLBG. IS, NO. 9.2kw 2 1.47/0.4 1 3B/P(30) b(leasr;clijav?g
TR, HR, RO, IT, %O mbar
HU, LV
Butan,
prépan og
AT, DE, CH, 9.2kw 2 1.26/0.35 | 13B/P(50) blanda af
LU, SK :
pessu vid
50 mbar

Mal

750 x 650 x 440

750 x 650 x 440

Pyngd Nb/HP

25.1/31.9

26.8/33.6

PIN CODE: 2531DM-0110

PIN CODE: 8504DN-0034
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Pizzaofninn er eingdngu aetladur til notkunar utandyra og ma adeins nota hann
a vel loftreestum stad, fjarri eldfimum efnum.

Notid ALDREI pizzaofninn innandyra, i bilskirum, veréndum, skdrum eda a
6drum lokudum svaedum. Pizzaofninn er ekki astladur til notkunar i batum,
hasbilum eda hjdlhysum og ekki ma setja hann nalaegt eda undir yfirbord

sem getur brennst eda er vidkvaemt fyrir hita. Hindrid ekki loftfleedi og bruna i
kringum pizzaofninn pegar hann er i notkun. Porf er a fullnaegjandi loftraestingu
fyrir 6rugga og rétta virkni og afkastagetu pizzaofnsins. Pad er lika éruggara
fyrir notandann og adra a sveedinu par sem pizzaofninn er notadur. Pizzaofninn
ma ALDREI nota i lokudum, yfirboyggdum rymum.

Eins og synt er ad nedan verdur ad setja pizzaofninn upp utandyra par sem
opid er fyrir ad minnsta kosti tveer hlidar eda ad ofan. Pad er mikilveegt ad gas
geti borist Ut og i burtu ef gasleki a sér stad svo sprenging eigi sér ekki stad.

Daemi 1

IR

Daemi 2 "

Daemi 3
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Samsetning: Einn brennari

1. Skrufid hlif rafkninu kveikjunnar af og setjid AA rafhlodu i. Geetid ad (+) og (-)
merkingum i rafhl6duhdlfinu. Skrufid hlifina aftur & sinn stad.

Rafknuin kveikja

I | e

|
l_

g ]

AA rafhlada/DC1,5V x 1.

= &

¢
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2. Setjiod feeturna alveg Ut og snuid svo pizzaofninum vid
(athugid ad hann vegur allt ad 25,1 kg).

4. Gangid Ur skugga um ad brennarahnappurinn sé i stédunni SLOKKT adur en
gasslangan er tengd.

.| .a y I} O b ....-

| Hnappur fyrir adalbrennara |
L ;

'\\ /"
&
“ .




5. Tengid gasslénguna vid pizzaofninn.
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Samsetning: Tveir brennarar med pizzasteini sem snyst

1. Skrufid hlifina af rafkninu kveikjunni og setjid AA rafhlédu i. Geetid ad (+) og (-)
merkingum i rafhldduhdlfinu. Skrufid hlifina aftur & sinn stad. Opnid rafhl6duholfid.
Setjid fidrar nyjar AA rafhlédur i og setjid rafhlédurnar pannig i ad (+) og (-) visi i
rétta att i samraemi vid leidbeiningar. Lokid rafhldduhdlfinu.

Rafhléduholf Rafknuin kveikja

<\
DC-raftenging, Lt
kringl6tt inntak . ‘é‘?f‘

AA rafhlada/
DC1,5V x 4.

AA rafhlada/DC1,5V x 1.

é_/“'

e
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2. Setjid feeturna alveg Ut og snuid svo pizzaofninum vid
(athugid ad hann vegur allt ad 26,8 kg).

Skodunargat - fyrir sjonskodun & loga aukabrennarans.
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4. Gangid ur skugga um ad brennarahnapparnir séu i stédunni SLOKKT &dur en

gasslangan er tengd.
0,0 »,
\/ Q3
k

A
Hnappur fy/ﬂf \L

adalbrennare  Hnappur Hnappur
til ad snua fyrir :
pizzasteininum botnbrennara

“‘b-hﬁ,_r—

5. Tengid gasslénguna vid pizzaofninn.
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NOTKUN A PIZZAOFNINUM / KVEIKJULEIDBEININGAR

Pegar prystijafnarinn er rétt tengdur er haegt ad skrufa fra gasinu.

ETNA FERMO - einn brennari

Til ad kveikja a brennaranum: ytid a og snuid hnappinum kveikja/slokkva hzegt
rangseelis par til smellur heyrist og pad kviknar & brennaranum. Pad mun taka um 8-0
sekundur, par sem gasid parf ad fara i gegnum brennararérid ad ofninum. Haldié afram
hnappinum kveikja/slékkva inni i 10 sekundur eftir kveikingu og sleppid svo hnappinum.
Stillid brennarann eftir borfum Ef ekki kviknar & brennaranum skal setja hnappinn i
stéduna SLOKKT og bida i fimm minGtur 4dur en reynt er aftur.

ETNA ROTANTE - tveir brennarar

Til ad kveikja & brennaranum: ytid a og snuid hnappinum kveikja/slokkva haegt
rangseelis par til smellur heyrist og pad kviknar a brennaranum. Pad mun taka um

8-10 sekundur, par sem gasid parf ad fara i gegnum brennararéri® ad ofninum. Haldid
afram hnappinum kveikja/slékkva inni i 10 sekdndur eftir kveikingu og sleppid svo
hnappinum. Stillid brennarann eftir pérfum. Ytid a midhnappinn til ad stilla sndning
pizzasteinsins. Ef ekki kviknar & brennaranum skal setja hnappinn i stéduna SLOKKT
og bida i fimm mindtur adur en reynt er aftur.

VIDVORUN: Hafid ekki kveikt 4 sniningshnappinum i langan tima an pess ad
snuningsdiskurinn sntist par sem slikt getur valdid skemmdum a pizzasteininum.

Takn Lysingu
n Adalbrennari
Aukabrennari
Snuningur &
snuningsdiski
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PRIF OG VIDHALD
Ad utanverdu:

e Gangid ur skugga um ad pizzaofninn hafi kélnad og ad éhaett sé ad snerta hann
adur en hann er prifinn ad utan.

e pbrifa ma malada hluta sem og plastfleti med mildu sapuvatni og hreinum klut
(ekki nota raestiduft eda fituleysi eda stalull).

e Maelt er med pvi ad profa hreinsiefnid fyrst & minna svaedi a taekinu. Notid
ALDREI malningarpynna eda dlika leysiefni og hellid ALDREI kéldu vatni & heitt
yfirbord.

e purrkid af med klut.

Ad innanverdu:

e Gangid ur skugga um ad pizzaofninn hafi kélnad og ad éhaett sé ad snerta hann
adur en hann er prifinn ad innan.

e Haegt er ad prifa pizzaofninn ad innan med mildu sapuvatni og mjukum klut eda
svampi.

e Til ad prifa erfid éhreinindi eda fitu skal nota sma matarséda a blautum svampi.
Ekki nota reestiduft.

Pizzasteinn:

e Pizzasteinninn er eingdngu astladur til notkunar i Witt-pizzaofni, hann er ekki
aetladur til notkunar yfir opnum eldi.

¢ Pizzasteininn aetti adeins ad prifa med vatni. Sapa mun skilja eftir sapuleifar i
samskeytum steinsins.

e Pizzasteinninn er vidkveemur og getur brotnad ef slegid er i hann eda hann
dettur.

e Pizzasteinninn verdur mjog heitur vid notkun og helst heitur i langan tima eftir
notkun.

e Kzelid ALDREI steininn med vatni pegar hann er heitur par sem hann getur
sprungid og brotnad.

e Eftir prif & steininum med vatni, skal leyfa honum ad porna vel fyrir notkun.
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BILANAGREINING

Pad kviknar ekki a brennaranum:

Ekki er skrufad fra gaslokanum. Skrufid fra lokanum.

Gaskuturinn er témur. Skiptid gaskutnum Ut fyrir nyjan.
Kveikjuhnappurinn virkar ekki. Athugid rafhléduna.

Enginn neisti myndast vi6 kveikingu. Haféu samband vid pjonustudeildina.

Logi brennarans er éreglulegur:

Logi brennur inni i brennaranum (hvislhljéd). Slokkvid & brennaranum og 14tid hann kélna. Reynid svo ad
kveikja upp aftur.

Prystijafnarinn er biladur. Haféu samband vid pjénustudeildina.

Spiss er stifladur ad hluta. Hreinsid spissinn med tannbursta. Hvorki ma bora Gt gétin

né nota vir/stalvir til ad fiarleegja stiflur. Haféu samband vid
pjonustudeildina.

Gasleki a milli samskeyta:

Tengingar eru lausar. Herdid lausar tengingar (herdid ekki of mikid) og framkvaemio
prystingslekapréf med sapuvatni
(sja leidbeiningar i ,Lekaprof” & bladsidu 156.

Slangan er skemmd. Skiptid um slénguna. (Hafié samband vid pjénustuver).
Gasventillinn er biladur. Haféu samband vid pjénustudeildina.
Skemmdir & tengingum/samskeytum. Haféu samband vid pjonustudeildina.

Pizzasteinninn snyst ekki:

Pizzasteinninn snyst ekki. Gangid ur skugga um ad snura straumbreytisins sé rétt tengd
og ad kveikt sé & rafmagni.
Gangid ur skugga um ad rafhlédurnar séu rétt settar i

rafhl6duhdlfio.
Athugid hvort rafhlédurnar séu fullhladnar og skiptid um peer
ef porf krefur.

Pizzasteinninn er skemmdur. Haféu samband vid pjénustudeildina.

Skemmdir & hnappi/snertu eda snuru. Haféu samband vid pjonustudeildina.
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Mal (mm) 750 x 650 x 440 750 x 650 x 440
Pyngd NP/HP 25.1/31.9 26.8/33.6
Millistykki fyrlr snu‘nlngsplotu/ N/A 2,5 snuiningar & minttu
pizzastein

Aflgjafi a adeins vid um Rotante:

Gerd: GA-0301000V

Gerd aflgjafatengis er DC005 /

EUR Inntak: AC 100~240V ~50/60Hz 0,6A 5,5*2,1 pinna
Uttak 3,0V 1000mA
Gerd: GA-0301000Y
Inntak: AC 100~240V ~50/60Hz 0,6A . .
UK Uttak 3,0V 1000mA Gerd aflgjafatengis er DC005 /

5,5*2,1 pinna




IS

ABYRGP OG PJONUSTA

MIKILVEGT

Abyrgsin neer yfir efniskostnad og laun. Pegar pu hefur samband vié
pjénustudeildina skal gefa upp nafn, radndmer vérunnar og fylla ut
pjénustueydubladid & https://service.witt.dk/service/da/other/service.aspx.
Pessar upplysingar ma finna & gerdarmerkinu. Skrifid nidur upplysingarnar

i pessum leidbeiningum pannig ad pu hafir paer vid hondina. Pad audveldar
taeknimanninum ad finna rétta varahluti.

A abyrgdartimanum verdur gert vid pizzaofninn pinn & vidurkenndri
pjénustumidstdd Witt, ad pvi gefnu ad pizzaofninn pinn sé afhentur og séttur
til pjonustumidstodvarinnar, sja skilmala og skilyrdi hér ad nedan.

ABYRGD

TvO ar

ABYRGPIN NZR EKKI YFIR:

. Bilanir og skemmdir sem eru ekki vegna framleidslu- eda efnisvandamala.

. Edlilegt, heefilegt slit (t.d. hitaupplitun a rist/plotum).

. Skemmdir & vorunni af véldum meindyra.

. Ef notadir eru dupprunalegir varahlutir.

. Ef leidbeiningunum i notendahandbdkinni hefur ekki verid fylgt.

. Ef teeki® hefur ekki verid sett upp/sett saman eins og tilgreint er i
leidbeiningunum.

7. Ef adrir en fagmenn hafa sett upp eda gert vid véruna.

OO wOWN =

FLUTNINGSSKEMMDIR

Ef varan skemmist vid flutning og pad kemur fyrst i ljés pegar séluadili
afhendir voruna til vidskiptavinar er pad eingdbngu mal a milli vidskiptavinar
og séluadila. i peim tilvikum, sem vidskiptavinir hafa flutt voruna sjalfir, ber
birgir ekki abyrgd a hugsanlegu tjoni vid flutning. Tjon af véldum flutnings skal
tilkynna tafarlaust og eigi sidar en 24 klukkustundum eftir ad varan hefur verid
afhent. Ef ekki, verdur krofu vidskiptavinar hafnad.



KAUP i ATVINNUSKYNI

Kaup i atvinnuskyni eru 6ll kaup & taekjum sem ekki eru eetlud til notkunar a
einkaheimilum heldur til notkunar i atvinnuskyni (& veitingahusum, kaffihisum,
mo&tuneytum o.s.frv.) eda aetlud til Utleigu eda & annan hatt notad af mérgum

notendum til skiptis.
Engin abyrgd er tekin & kaupum i atvinnuskyni, par sem pessi vara er eingdngu
2etlud til venjulegrar heimilisnotkunar.

Allar beidnir um pjénustu:
NETFANG: service@witt.dk

Frekari upplysingar a: www.witt.dk
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